
katona 10 kilométerre innen, Szemenyében 
lakott. „A golyó nemcsak vele végzett, ha-
nem az álmaival, a jövőjével. Végzett szü-
lei reményeivel. Tudta-e reggel, hogy ő hős 
lesz? Álmodott-e arról, hogy valamikor az 
legyen? A kérdésekre nem tudhatjuk a vá-
laszokat, de azt igen, hogy az ember nem 
születik hőssé. Azzá válni kell”, fogalma-
zott Dobolán Gábor. Kiemelte, hogy az első 
világháborúban csaknem 531 ezren vesz-
tették életüket, míg a második világégést 
követően 350-400 ezren haltak hősi halált. 
Ezekhez az adatokhoz hozzá kell számítani 
még a sebesültek, a polgári áldozatok és a 
holokauszt során elhunytak számát is. Így 
több millióra tehető az áldozatok száma. 
Beszéde végén kiemelte, hogy hősnek tartja 
mindazokat, akiknek volt erejük együtt élni 
a borzalmakkal, felülemelkedtek a velük 
történteken. Mint mondta, emlékeznünk 
kell azokra, akik nem lehettek győztesek, 
s túlélők sem. Ezt követően a Vasvári Fú-
vószenekar eljátszotta azt a gyászdalt, me-
lyet korábban az ünnep tiszteletére Komor 
András szerzett. Egyházi áldást adott Szakál 
Szilárd káplán, aki beszédében emlékezte-

tett arra, hogy Jézus is a városon kívül halt 
meg, idegen sírkőbe temetették. Megje-
gyezte: a hősök közül sokan idegen földben 
nyugszanak.

Majd az intézmények, pártok, társadalmi 
szervezetek képviselői helyezték el koszo-
rúikat az emlékműnél. Elsőként V. Németh 
Zsolt, vidékfejlesztésért felelős államtitkár, 
a térség országgyűlési képviselője. A Vas-
vári Járási Hivatal képviseletében Tauszné 
Vincze Edit helyezte el az emlékezés virá-
gait. Vasvár önkormányzata nevében Ko-
vács Tilda polgármester asszony, a Kardos 
László Általános Iskolától Sejberné Szabó 
Marianna igazgató és a két versmondó diák, 
valamint a Fidesz vasvári csoportja képvise-
letében Tóth Balázs koszorúzott. A Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat vasvári csoportját 
az eseményen Hetési Tiborné, Steiber Im-
réné és Pusztai Antalné képviselte. A hő-
sök hozzátartozói nehéz szívvel helyezték 
el az emlékezés virágait. Ezt követően a 
résztvevők a korábbi évekhez hasonlóan a 
nagymákfai és a kismákfai emlékműnél is 
lerótták tiszteletüket.

Simon-Németh Adél

Hősök napi megemlékezést tartottak 
május utolsó vasárnapján a II. világhá-
borús emlékműnél. A koszorúzással egy-
bekötött megemlékezésen Dobolán Gá-
bor, a Klebelsberg Intézményfenntartó 
Központ Vasvári Tankerületének igazga-
tója mondott ünnepi beszédet.

„Aludjatok hát, Isten katonái, aludjatok 
ti boldog pihenők!/ Ringassanak szelíden, 
mint az álom, idegen földek, távoli teme-
tők!”, hangzott el a Kardos László Általános 
Iskola ünnepi műsorában. A hazáért eleset-
tek tiszteletére összeállított műsorban Mo-
zsár Dániel és Vass Zoárd mondott verset.

„A háborúnak nincsenek győztesei, csak 
vesztesei”, idézte egy idős bácsi fájdalmasan 
bölcs szavait ünnepi beszédében Dobolán 
Gábor, a helyi tankerület igazgatója. Emlé-
keztetett arra, hogy a hősök napja tekinté-
lyes múltra tekint vissza, ugyanis már 1917-
ben törvénybe fogalmazták: minden község 

és város örökítse meg azok nevét, akik a 
hazáért életüket áldozták. Ezt követően 
1925-ben a honvédelmi miniszter rendelete 
szerint május utolsó vasárnapja a hősök em-
lékünnepe lett. A tankerületi igazgató kitért 
arra, mit jelent az a fogalom: hős. Majd fel-
hívta a fi gyelmet arra, hogy a hős képessé-
gei nem csak testi, fi zikai jellegűek, hanem 
lelki, szellemi erők is egyben. Beszédében 
szólt arról, hogy 1956 őszén egy ifjú kato-
na Veszprémben szolgált. Éppen ő volt az 
ügyeletes. Egyszer csak szovjet harckocsi-
kat látott a laktanya felé közelíteni. Éppen 
a telefont emelte fel, hogy jelentést tegyen, 
amikor egy géppuskasorozat végzett vele. A 
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Sziporkázó színjátszópalánták
Weöres Sándor Regionális Gyermekszínjátszó Találkozót tartottak a városban

A Magyar Drámapedagógiai Társaság 
és a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
együttműködésének eredményeként idén 
is Vasvár adhatott otthont a Weöres Sán-
dor Regionális Gyermekszínjátszó Talál-
kozónak.

A drámapedagógiai társaság jól ismeri 
a helyi művelődési ház és a környék civil 
szférájának színjátszásban kifejtett tevé-
kenységét, ezért is kérte fel az intézményt 
arra, hogy május 8-án legyen házigazdája 
a nívós eseménynek. Ezzel a gesztussal is 
elismerték a kulturális központ munkatár-
sainak – Gergye Rezsőnek, Gergyéné Sza-
kály Georginának, Frigyné Orbán Ildikó-
nak, Halmosi Tamásnak - a fáradhatatlan, 
elkötelezett munkáját. Vasvárra ismét azok 
az előadások kerültek, amelyeket korábban 
már egy szakmai zsűri értékelt és elismert. 
A hegyháti találkozó az országos megmé-
rettetés közbeeső állomása volt. A korábbi 
fordulón ezüst minősítéssel, továbbjutóként 
képviselte megyénket a celldömölki Soltis 

Lajos Színház Gyermekstúdiója, amely-
nek tagjai Petkó Jenő Csiri-biri komédiáit 
dolgozták fel. Arany minősítéssel jutottak 
tovább a regionális döntőbe a csepregi szín-
játszók, akiknek Gyerek-szem című, Kiss 
Ottó, Galla Ágnes, Rangáné Lovas Ágnes, 
Nagy Bandó András és Hétvári Andrea ver-
seiből szerkesztett műsora a bábtechnika és 
a színjátszás kapcsolódási pontjainak remek 
élő színpadi példája volt.

A városba emellett Zala, Veszprém, 
Győr-Moson-Sopron és Fejér megyéből is 
érkeztek színjátszó csoportok. Gergye Re-
zső igazgató közvetlen hangulatú, a gyer-
mekek fesztültségét oldó beszédében meg-
köszönte a részvételt, s a színjátszás iráni 
elkötelezettséget. Bemutatta a zsűri két el-
nökét: Perényi Balázs drámatanárt, rendezőt 
és a találkozó „anyukáját”, Szakall Juditot, 

Csokonai-díjjal kitünte-
tett rendezőt, a Magyar 
Drámapedagógiai Társa-
ság egykori elnökét, aki 
immár 23 éve szervezi a 
fesztivált. A művelődési 
ház igazgatója egy tava-
lyi szakmai cikkből idéz-
te: „Vasvár a színjátszás 
városa”. Ezt követően a 
színházban és művelő-
dési házzal szemben, a 
kolostor egyik termében 
vidám mesék, elgon-
dolkodtató, tanulságos 
történetek keltek életre. 
Volt vásári komédia, 

mesejáték, szerkesztett történet és erdélyi 
legenda is. A csoportok színpadra alkal-
mazták A kakas és a pipe, valamint Jancsi 
és Juliska történetét, s modern felfogásban 
gondolták újra a Rómeó és Júliát.

A Nagy Gáspár Kulturális Központ igaz-
gatója érdeklődésünkre elmondta, hogy 
tavaly után ismét Vasvár a házigazdája a 
regionális eseménynek, amelyen 150 szín-
játszás iránt fogékony általános iskolás vett 
részt. Tapasztalata szerint – egyebek mellett 
2008-ban is Vasvár volt a gazdája az ese-
ménynek – új arcok bukkannak fel a találko-
zón. Mindig vannak olyan csoportok, ame-
lyek a jól bevált klasszikus feldolgozásokat 
viszik színre, míg mások saját maguk által 
összeállított szövegekkel állnak színpadra. 
Az idei regionális találkozón kilenc csapat 
mérte össze tudását, kreativitását, tehetségét 

a hegyháti városban. Az országban öt hely-
színen választották ki a régió legelismertebb 
előadásait, amelyeket a csoportok az orszá-
gos döntőben mutatnak be június 6-7-én 
Szegeden, ahová a Vajdaságból, Kárpátaljá-
ról és a Felvidékről is érkeznek csoportok.

A vasvári regionális fordulóból tovább-
jutottak a Dr. Csepregi Horváth János Álta-
lános Iskola és ÁMI színjátszói. A csepregi 
Gyerek-szem előadást Horváth Jánosné és 

a csoportvezető: Németh Andrea rendezte. 
A Veszprém megyei Nem Art színjátszói 
Pápáról, a Weöres Sándor Általános Isko-
lából érkeztek Vasvárra, ahonnan Lázár 
Ervin művének átdolgozásával, a Vérengző 
Alfréddal az ország legjobbjai közé kerül-
tek. A csoport vezetője: Tegyi Tibor. Szintén 
ezt az intézményt képviselte a Picit Nem Art 
csoport, amelynek népmesei átdolgozását a 
csoportvezető: Horvátné Árvai Mária ren-
dezte. Ők is ott lesznek a szegedi országos 
fesztiválon.

sna
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Tiszta szívű, egyenes beszédű, biza-
kodással tekintő előadást láthattak a 
Magyar Nemzeti Színház: Vitéz lélek 
című előadásának résztvevői. Tamási 
Áron „komoly játék” műfaji megjelölé-
sű színdarabjának az üzenete és egyben 
kérdése, hogy - Pilinszky szavaival élve - 
miként fogadja vissza „az ősi rend” a há-
ború után hazatérőt. A nemzeti színészei 
a magyar néplélek drámáját fogalmazták 
meg a Nagy Gáspár Kulturális Központ 
színpadán.

Nem tudni, mi lehet a valós oka, de nem 
kígyózó sorban állt a közönség a Magyar 
Nemzeti Színház vendégelőadásán, amely-
re még kezdéskor is lehetett volna jegyet 
venni. Annak ellenére, hogy a darabot az a 
Vidnyánszky Attila rendezte, akit egy évti-
zeddel ezelőtt a szívébe zárt a helyi közön-
ség. Egyes nézők még a régi művelődési 
ház boltíves ablakzugaiba is felálltak, hogy 
jobban lássák a Vidnyászky-darabot. A be-
regszászi színészekre, főként Trill Zsolt ős-
tehetségére rengetegen voltak kíváncsiak a 
városban. Azóta a rendező és a színészek 
karrierje rekordsebességgel ívelt felfelé, s 
Vidnyánszky Attila immár a Magyar Nem-
zeti Színház főigazgatójaként tért vissza a 
Vasi-Hegyhátra. Ígérte, hogy eljön Gergye 
Rezsőhöz, a helyiekhez, s betartotta szavát. 
Tamási Áron három felvonásos példázatát 

hozta el, azt a darabot, amely a Nemzeti nyi-
tóelőadása volt, mellyel Vidnyánszky egyér-
telművé tette azt az utat, amelyen főigazga-
tóként, rendezőként járni szeretne. A hitre, 
az akaratra, a nemzetre, az újrakezdésre, a 
templomépítésre vonatkozó kijelentéseket 

a Tamási-példázatban is rendre aláhúzza, 
világítással, zenei effektussal kiemeli. A 
májusi előadásra visszatért a vasvári szín-
padra Trill Zsolt, aki a háborúból jött Balla 
Péter szerepében volt látható. Hozott magá-
val egy szimbolikus szamarat, amely Balla 
Péternek utat mutat a jövőre nézve, miköz-
ben újrakezd, házat, hazát épít. A falu népe 
azonban kineveti eszméjét, s azt is, hogy 
„lelkifeleséget” választ magának, Ambrus 
bácsi 17 évvel ez-
előtt elhunyt leá-
nyát. Mécs Károly 
Ambrusként a leg-
belsőbb lelki húro-
kat pengetve, szív-
szaggatóan beszél 
elhunyt lányáról. A 
lelkifeleség hozo-
mányán belekezde-
nek a házépítésbe, 
de Balla Péter be-
leszeret az ács szép 
lányába. A dacos 
Borókát Martino-
vics Dorina formál-
ja meg, aki a darab 
után már nemcsak a 
legjobb magyar so-
rozatnak tartott Tár-
sas játék főszereplő-

jeként jut eszünkbe. A történetmenet során 
idővel az egész környék akarja Balla Péter 
szamarát, amely az igazi szimbóluma a gé-
pesített modernizációval szemben. A törté-
netben folyamatosan benne van a feszült-
ség, miközben kések, balták, fakérget hántó 

vonókés is feltűnik a szereplők kezében. A 
dráma kulcsfi gurája Boróka apja, Lázár, akit 
Horváth Lajos Ottó erőteljesen testesít meg. 
A történet borzalmakba is torkollhatna, de 
népmesei fordulattal oldódik meg. Az ács 
elárulja, hogy 17 évvel ezelőtt az ő kislányát 
vadak tépték szét az erdőben, így lopott ma-
gának egy másik négyévest. Ő Boróka, aki 
iránt régóta érez birtokló szerelmet. Azaz 
Borókáról kiderül, hogy valójában a gyászo-

ló öregember, Ambrus igazi leánya. A szúró 
eszközök eltűnnek, helyükre béke és nyu-
galom kerül. A közönség kedvence a Nikita 
szerepével teljesen azonosuló Reviczky 
Gábor, a rosszindulatot, a megkeseredett-
séget és a pajkosságot egy fi gurába gyúró 
Tóth Auguszta és a falu jóasszonya, a Sári 
szerepében tündöklő, szépségesen öregedő 
Nagy Anna. Kiváló játékkal lépett színpad-
ra Tenki Réka, Tóth László, míg Csorba és 
Büllents szerepében Varga József és Újvári 
Zoltán volt látható. Az égig érő gerendákat 
Olekszandr Bilozub álmodta színpadra, a 
zenét Könczei Árpád szerezte, míg a jelme-
zeket Balla Ildikó tervezte.

Gergye Rezső és a művelődési ház dol-
gozóinak érdeme, hogy az előadás végén 
nem a színészek adtak autogramot a né-
zőknek, hanem a szünetekben a közönség 
tagjai írták alá a színészek nevével ellátott 
okleveleket, melyeket egyenként nyújtottak 
át a darabban szereplőknek. Az aláírások 
vastapssal értek fel.

Simon-Németh Adél

Tiszta szívvel, vitéz lélekkel
A Magyar Nemzeti Színház vasvári vendégelőadása

Az előadás után Reviczky Gábor Gergye 
Rezsőtől veszi át a közönség által aláírt 
oklevelet. A háttérben balról Vidnyászky 

Attila, jobbról Horváth Lajos Ottó
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Szentgotthárd-Vasvár 1664 – Háború 
és béke Zrínyi Miklós korában címmel 
tartottak kétnapos konferenciát, amely-
re számos neves, köztük török és fran-
cia nemzetiségű történész is érkezett. A 
nemzetközi rendezvény második napját 
Vasváron, a Tretter-házban szervezték. A 
konferencián előadást tartott többek kö-
zött Zágorhidi Czigány Balázs történész, 
muzeológus, a Vas Megyei Kormányhiva-
tal Kulturális Örökségvédelmi Irodájá-
nak irodavezetője is.

Nemzetközi konferenciát tartottak a 
szentgotthárdi csata és a vasvári béke 350. 
évfordulója alkalmából. Az első napot 
Szentgotthárdon szervezték meg, míg május 
17-én, szombaton a Békeházban folytató-
dott a tudományos tanácskozás. A program-
sorozat szervezője: Vasvár és Szentgotthárd 
önkormányzata, a MTA Bölcsészettudomá-
nyi Kutatóközpontja és a HM Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum volt. A rendezvény fő-
védnöke: dr. Hende Csaba honvédelmi mi-
niszter.

Köszöntő beszédében Kovács Tilda pol-
gármester a béke városának nevezte Vas-
várt, de azt kívánta, hogy a szentgotthárdi 
szakmai vita hegyháti városukban is foly-
tatódjon. Örömét fejezte ki a nemzetközi 
érdeklődést kiváltó programsorozat miatt, 
amin hadtörténeti szempontból és a béke-
kutatás szemszögéből is fontos eredmények 
születnek. Köszöntötte az összes jelenlévőt, 
köztük Tóth Ferencet, az MTA Bölcsészet-
tudományi Kutatóközpontja (BTK) Törté-
nettudományi Intézetének tudományos fő-
munkatársát, aki a rendezvény moderátori 

feladatait vállalta el. Tóth Ferenc volt az, aki 
a Université de Nantes-ot képviselő Jean-
Pierre Bois: A béke eszméje a XVII. századi 
Európában című előadását is összefoglalta. 
A francia kutató Mandzsúriából üdvözölte 
a vasvári konferencia résztvevőit. Az elő-
adásban szó volt arról, hogy a békekötést 
az uralkodók személyes ügynek tekintették, 
magán-, családi és territoriális jellegű kikö-
téseket határoztak meg benne. Idővel azon-
ban változott a békekötések menete, s jelen-
tős szerepet kapott a területcsere. Feltette a 
kérdést: Hogyan lehet egy béke univerzális, 
vagy örök? Majd meg is válaszolta azt: a 

történelem válaszai kiábrándítóak. Ezt kö-
vetően R. Várkonyi Ágnes, Széchenyi-díjas 
történész, az MTA rendes tagja, egyetemi ta-
nár lépett a mikrofon elé. Ő „A vasvári béke 
jelentősége a magyar történelemben” cím-
mel tartott előadást. A kimondottan szakmai 
jellegű konferencián rámutatott arra, hogy 
az egyes korok, valamint a történelem sze-
replői, s a történetírók miként vélekedtek a 
szerződés hatásairól. Volt, aki veszedelmes 
békességnek, vagy boldogtalan békesség-
nek bélyegezte meg a törökök számára utat 
mutató szerződést, amely Erdélyt elválasz-
totta tőlünk. Felhívta a fi gyelmet arra, hogy 
Esterházy Pál nádor nem magyar vonatko-
zásban szólt a békeszerzésről. Ő úgy vélte, 
hogy a vasvári eseményekből az egész ke-
reszténységnek kimondhatatlan kára szár-
mazott. A kutató szólt arról: a béke nagy 
sérelmeként emlegették, hogy a magyarok 
kizárásával kötötték meg azt. Előadásában 

Háború és béke
Nemzetközi konferencia a vasvári békeszerződés 350. évfordulója alkalmából
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A vasvári béke
A vasvári béke a magyarországi tö-

rök háborúk során 1664. augusztus 10-
én, I. Lipót magyar király és IV. Meh-
med oszmán szultán követei között 
kötött békeszerződés. Az 1663–64. évi 
Habsburg-török háborút lezáró vasvári 
békeszerződéssel a győztes fél indoko-
latlanul enyhe feltételeket szabott a Por-
tának. Ma is a magyar történelem egyik 
megkérdőjelezhető eseménye, mivel a 
Habsburgok a győztes pozíciójuk elle-
nére békét kötöttek, feladták az elfoglalt 
területeiket, és fi gyelmüket inkább nyu-
gat felé fordították.

A békekötés tartalma: A háború alatt 
a császári vezetés állandóan tárgyalt és 
alkudozott a nagyvezírrel, s a szultánnal 
a béke megkötését illetően. A háborút 
mindig is kerülni akarták az osztrákok, 
egyrészt mert nyugat-európai ügyeikkel 
voltak elfoglalva, s fő ellenfelüknek in-
kább a franciákat tartották. Mivel a fran-
cia csapatok is részt vettek a török elleni 
háborúban, s nagy sikereket értek el, ez 
irigykedéssel töltötte el a Habsburgokat, 
akiknek mindez még presztízsvesztesé-
get is jelentett. Erősen befolyásolta tet-
tüket még az is, hogy a magyar rendek 
támogatást kerestek a Napkirálynál és 
szövetségre léptek a francia-barát Rajnai 
Szövetséggel, melyet a Habsburgok né-
metországi befolyásának csökkentésére 
hoztak létre. Valószínűleg az osztrákok 
tartottak attól, hogy mind a szövetség, 
mind Franciaország támogatni fogja Ma-
gyarországot egy esetleges függetlenségi 
törekvésében. Nem sokkal a szentgott-
hárdi csata után az udvar megbízta Simon 
von Renigert, aki végig a török táborban 
tartózkodott, hogy tárgyaljon Köprülü 
nagyvezírrel a békéről. A tárgyalások 
Vas vármegye akkori székhelyén, Vasvá-
ron zajlottak. Von Reniger bár többféle 
ajánlatott tett a nagyvezírnek, azonban 

ő ragaszkodott ahhoz, hogy Zrínyiújvár 
– Zrínyi által a Mura mentén épített erős-
ség – soha többé ne épüljön fel. A béke 
alapját a zsitvatoroki béke szövege alkot-
ta, amit a vasvári – az azóta kötött szerző-
désekkel együtt – megerősített és néhány 
új ponttal kiegészített. A lényege, bizo-
nyos egyensúlyi helyzet fenntartása a két 
hatalom között. Zrínyiújvár nem épül fel 
soha többé, s az osztrák kivonja csapata-
it Erdély területéről, a török pedig nem 
állomásoztat katonaságot. Ugyanakkor a 
korábbi török elleni harcokat vezető II. 
Rákóczi György és Kemény János fi ai 
közül nem kerül ki uralkodó, hanem I. 
Apafi  Mihály marad az ország fejedelme. 
Lerombolják továbbá Székelyhídat, IV. 
Mehmed kezében maradhat Érsekújvár, 
Várad, míg Gután császári helyőrség ma-
rad, hasonlóan Szabolcs és Szatmár vára-
ihoz, valamint a hajdú kerületekben is. A 
töröké lett azonkívül Lugos, Karánsebes 
és Jenő vára.

Emellett egy osztrák-török kereske-
delmi szerződés is köttetett, amely az 
Udvar reményei szerint megtöltheti a 
mindig üresen tátongó kincstárat. I. Li-
pót kezében megmaradhatott Szabolcs 
és Szatmár, Erdély pedig megmaradt 
korábbi állapotában, így kivonták on-
nan az osztrákokat. Továbbá az Udvar 
és a Porta egymásnak 200 ezer forint 
értékű ajándékokat küldött és Lipótnak 
nem kellett adót fi zetnie a szultánnak. A 
békével így előnyösen zárult a törökök 
számára a háború, akik most minden 
erejüket Velence ellen fordították és le is 
győztek 1669-re. Több magyar úr, mint 
Nádasdy Ferenc országbíró már tudott a 
békéről, de kényszerűségből tudomásul 
vette. Lippay György érsek később azzal 
vádolta Nádasdyt, hogy őneki is egyfor-
mán része volt a béke megkötésében.

(Forrás: wikipédia, Rubikon)

továbbította azon írásos anyagok szövegeit, 
amelyek szerint Európában is nagy felzúdu-
lást keltett az esemény hatása. R. Várkonyi 
Ágnes hangsúlyozta, hogy a vasvári béké-
nek nincsen tényszerű, elemzésekre épülő, 
hiteles monografi kus feldolgozása.

Pálffy Géza, MTA BTK Lendület kuta-
tócsoport-vezető: „A Szent Korona ismeret-
len kalandja – Hol volt a magyar korona az 
1663–1664. évi nagy török háború idején?” 
címmel tartott szakmai előadást. Bemutat-
ta, hogy a magyar történelem szimbóluma-
ként is értelmezhető Szent Koronát mikor, 
hova szállították, ez esetben Pozsonyból 
Bécsbe, hogy megmeneküljön a pusztítás 
elől. Rámutatott arra az érdekességre, hogy 
a koronát I. Lipót saját kezűleg mentette. 
Kivetítőn bemutatta azt a lepecsételhető 
koronaládát, amelybe a koronázási értékek 
kerültek. A nádasdi születésű Tóth Hajnal-
ka, a Szegedi Tudományegyetem oktatója 
az Oszmán-Habsburg diplomáciai lépések 

a béke megteremtésére 1662-1664 között 
című értekezését osztotta meg a megje-
lentekkel. Ismertette, hogy a törökökkel 
mennyire nehéz volt tárgyalni. Bemutatta 
a szerződés előratifi kációját és kronológiai 
sorrendben szólt a békekötéshez vezető fo-
lyamatokról. Sarlai Szabolcs, szombathelyi 
történész: „A Rába-vidék 1683-ban az olasz 
hadmérnök, Marsili szemével” című elő-
adásában korabeli térképen mutatta be az 
évszázadokkal ezelőtti terület képét. Az ak-
kori térkép a Rábán 47 gázlót tüntetett fel, s 
rengeteg elhagyatott vidéket.

Benczik Gyula, a Vas Megyei Levél-
tár kutató és ügyfélszolgálati csoportjának 
levéltári kezelője és Zágorhidi Czigány 
Balázs, a Vas Megyei Kormányhivatal 
Kulturális Örökségvédelmi Irodájának iro-
davezetője „Háborús pusztulás a Szentgott-
hárd–Vasvár közötti térségben a XVI-XVII. 
században” címmel folytatott kutatásokat. 
Az eredményeket Benczik Gyula részvéte-
lével a nemzetközi konferencia tagjai előtt 
a kiváló előadóként is ismert oszkói törté-
nész mutatta be. Az első katonai felmérés 
alapján készített térképen ismertette, hogy 
Szentgotthárd és Vasvár között merre, mi-
lyen útvonalon vonult a török sereg. Tá-
jékoztatta a megjelenteket a két település 

között elterülő, középkor végén fellelhe-
tő településekről. Ilyen például Vasvár, 
Nagymákfa, Kismákfa, Csörötnek, Hodász, 
Szarvaskend, Mizdó, Döröske, vagy éppen 
Döbörhegy. Megjegyezte: legtöbb telepü-
lésen megmaradtak a lakók. Majd e terület 
középkori templomainak bemutatása követ-
kezett. A kultúrkörnyezet romlása és rom-
bolása miatt a 12 templomból mindegyik 
pusztulásra ítéltetett, de közülük hatot újjá-
építettek. Mindemellett szólt arról, hogy ud-
varházak voltak Szentmártonon, Tótfaluban 
és Nádasdon is. Majd a történész további 
érdekességekre irányította rá a hallgatóság 
fi gyelmét. Beszél arról az időszakról, ami-
kor megszűnt a Rábán való átkelés. Ennek 

következtében a folyó két oldalának népes-
sége elszeparálódott egymástól. Előadá-
sában szólt az egyházi struktúrák felbom-
lásáról, a településtípusok átalakulásáról. 
Ez utóbbi kapcsán megjegyezte, hogy az 
élet és az anyagi javak védelme érdekében 
a falu lakói a szőlőhegyekre és az erdőkbe 
menekültek. Fényképeket mutatott egyebek 
mellett az andrásfai újjáépített középkori 
templomról, vagy a pusztacsatári búcsújáró 
helyről, melynek környezetében már nincs 
település, de a templomnál például a köz-
elmúltban tartották az egyházmegyei zarán-
doklatot is.

Fotók: Pogács Mónika
sna
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Az elmúlt esztendőben vette át hiva-
talosan is Vasvár Város Önkormányzata 
a helyi múzeum működtetését a Vas Me-
gyei Múzeumok Igazgatóságától illetve a 
Megyei Intézményfenntartó Központtól. 
A fenntartóváltással együtt a múzeum 
is új nevet kapott: az alapító iránti tisz-
teletből a Németh Antal Helytörténeti 
Gyűjtemény nevet vette fel. Az új városi 
intézmény intézményi táblájának avatá-
sára április 5-én került sor.

A múzeum bejárata mellett elhelyezett 
táblát a család, az ismerősök és a tisztelők 
körében Kovács Tilda polgármesterasszony 
avatta fel, méltatva Németh Antal szerepét 

Vasvár múltjának feltárásában és a város 
hagyományainak megőrzésében. Az avatás 
után a jelenlévők megkoszorúzták az egy-
kori főszolgabírói hivatal (a későbbi járási 
kultúrház) épületén 2011-ben elhelyezett 
Németh Antal emléktáblát, majd a program 
helytörténeti előadásokkal folytatódott.

Csukás Péter, Németh Antal dédunokája 
a múzeumalapító közelmúltban előkerült 
első világháborús hadinaplóját mutatta be, 
ismertetve a napló keletkezésének történe-
tét és színes részleteket mutatva be az ér-
tékes kordokumentumból. Ma már kevesen 
tudják, hogy Németh Antal fi atal korától 

újságíróként is dolgozott, jó stílusa, érzék-
letes leírásai élvezetes olvasmánnyá teszik 
a naplót, amely feltétlenül érdemes lenne a 
kiadásra!

Dr. Zágorhidi Czigány Balázs történész 
a vasvári helytörténeti kutatásokról adott 
áttekintő képet, kezdve Németh Antal mun-
kásságától egészen napjainkig, a helytörté-
net iránt érdeklődő közönségnek felvetve 
néhány olyan kutatási témát, amely amatőr 
kutatók számára is megfelelő feladat lenne, 
és jelentős előrelépést hozna a város kultu-
rális értékeinek feltárásában.

Gerencsér Imréné, a helyi honismereti 
csoport vezetője személyes hangvételű elő-
adásában arról beszélt, mit is jelent Vasvár 
egy igazi, a város múltjára újra és újra rá-
csodálkozó lokálpatrióta számára. Molnár 
Gyula tanár, képeslapgyűjtő vetített képes 
előadásában Vasvár múltbéli arcát mutatta 
be régi képeslapokon keresztül. A Családi 
Nap egyéb programjai miatt szűkre szabott 
időkeretben Gergye Rezső igazgató már 
csak vázlatosan tudta felvillantani a vasvári 
színjátszás száz éves történetének legfonto-
sabb momentumait.

A programot követő fogadáson dr. 
Zágorhidi Czigány Balázs, a múzeumot mű-
ködtető Vasvári Domonkos Kolostor Ala-
pítvány titkára pohárköszöntőjében megkö-
szönte a családnak, mindenekelőtt Németh 
Antal leányának, Pethő Lászlónénak, hogy 
mindig segítették a múzeum ügyét és hoz-
zájárultak ahhoz, hogy ez az értékes gyűj-
temény az alapító szellemiségét megőrizve 
napjainkig fennmaradjon és gyarapodjon.

Megemlékezés a múzeumalapító
Németh Antalról

Németh Antal leánya, Pethő Lászlóné (középen) a család képviselőivel
az új intézményi tábla avatásán

Csukás Péter előadása Németh Antal első világháborús naplójáról

Németh Antal emléktáblája az egykori 
főszolgabírói hivatal falán
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Újszülött
Április 18-án született Pásti Laura, Csejtei Erzsébet és Pásti István kislánya.

A vasvári Horváth Ró-
bert igazi tehetség. Kultu-
rális közfoglalkoztatottként 
öt hónapig dolgozott a Nagy 
Gáspár Kulturális Központ-
ban. Ez idő alatt plakátké-
szítéssel is foglalkozott. Két 
tervét elküldte az „Év Kul-
turális Plakátja” elnevezésű 
pályázatra, amelyen Széche-
nyi-emlékévet népszerűsítő 
munkája a legnagyobb elis-
merésben részesült.

Az év kulturális plakátja 
címet a Széchenyi-emlékévet 
népszerűsítő alkotása nyer-
te, amelyet a helyi Horváth 
Róbert kulturális közfoglal-
koztatott készített. A Magyar 
Népművelők Egyesületének 
támogatásával a Népművelők 
Hajdú-Bihar Megyei Egyesü-
lete és a Zala Megyei Népmű-
velők Egyesülete meghirdette 
az Év Kulturális Plakátja 2013 
című pályázatot és kiállítást. 
A pályázat célja az volt, hogy 

országos keresztmetszetet adjon az év hazai 
plakátjaiból és felhívja a fi gyelmet a ren-
dezvényeket népszerűsítő molinók fontos-
ságára. A felhívásra elektronikus formában 
kellett beküldeni a plakátokat. A beérkezett 
pályaműveket felkért szakértők bírálták. 
Ők döntettek a plakát kiállításra történő 
meghívásáról, valamint az elismerésekről. 
A pályázaton részt vehetett minden hazai 

kulturális, közművelődési eseményt, ren-
dezvényt népszerűsítő plakát, amely nem 
haladja meg a 100 x 70 centiméter méretet. 
Egy pályázó legfeljebb három plakáttal ne-
vezhetett.

Erre a felhívásra jelentkezett Horváth 
Róbert, aki igazi tehetségnek bizonyult. 
Bár soha nem dolgozott grafi kusként, kivá-
ló számítógépes ismereteinek, jó stílus- és 
arányérzékének köszönhetően mégis első 
helyezést ért el. Munkájából azonnal kitűnt, 
hogy Robi szívvel és lélekkel, teljes oda-
adással dolgozik. A Nagy Gáspár Kulturális 
Központban, ahol április 30-ig kulturális 
közfoglalkoztatottként dolgozott, nem visz-
szaszorították, hanem teret adtak tehetsé-
gének. Miközben megtapasztalhatta, hogy 
egy rendezvény megszervezésében mekko-
ra szerepe van a háttérmunkának, emellett 
kiélhette kreativitását a plakátkészítésben. 
Horváth Róbertnek jelenleg nincs munká-
ja, de bízunk abban, hogy kiváló kvalitásait 
és számítógépes tudását kamatoztatni tudja 
majd egy tehetségekre fogékony cég alkal-
mazottjaként.

sna

Horváth Róbert készítette az 
év kulturális plakátját

Pillanatképek
a Ficánkoló 

Óvoda életéből
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II. Zöld diáktalálkozó
A diákok számos állomáson teljesítették a feladatokat

2014. május 8-án reggel zöld ruhába 
öltözötten mentek a gyerekek a vasvári 
iskolába. Miért? A Madarak és fák nap-
jához közeledve, Örökös Ökoiskolaként 
másodszor szervezték meg a Zöld diákta-
lálkozót. Az iskolában fontosnak tartják 
a környezettudatos, egészséges életvitelt, 
a fenntarthatóságra nevelést.

Az időjárás kegyes volt hozzájuk: az éj-
szakai nagy esőt derült reggel, napsütéses 
délelőtt követte, így a tervezett menetrend 
szerint a szabadban szervezték meg a ren-
dezvényt.

Az iskola aulájában összegyűlt diákok és 
pedagógusok Benedek Elek: Szeresd a fát! 
című versét, majd Sejberné Szabó Marianna 
igazgatónő köszöntő szavait hallgatták meg. 
A technikai tudnivalókat az ÖKO iskola fe-
lelőse Németh Éva tanítónő ismertette, majd 
kezdetét vette az akadályverseny, melynek 
során Vasvár nevezetességeit, természeti ér-
tékeit járták be az osztályok és a vendégcsa-
patok. Az állomáshelyeken külső segítők, 
szülők, nagyszülők iskolánk pedagógusai 
várták a gyerekeket az életkoruknak meg-
felelő feladatokkal. A tűzoltóságon Németh 
László tűzoltóparancsnok kollégáival: Boz-
zai Lajossal és Katona Istvánnal bemutatta 
a tűzoltóautót, a tűzoltáshoz szükséges esz-
közöket, szabályokat. A gyerekek, miután 
beültek az autóba, felpróbálták a sisakot, a 
hallottakról is számot adtak. A strand terü-
letén Kovácsné Horváth Erika akadálypá-
lyával várta a kisebbeket, míg a nagyokat 
Piri I. Tamás légpuskával való lövészettel és 
időre teljesítendő ügyességi feladattal tette 
próbára. A Csónakázó tó Kígyó szobránál, 
Horváth Lászlótól a parlagfű származási he-
lyét tudták meg a rejtvényt megfejtők. De a 

tanár úr a szólásokból és közmondásokból 
kihagyott állatok nevére is kíváncsi volt. 
Településünk egyik Kneipp- létesítménye 
az inhalátor ház. Itt Fábián Lászlóné Hugi 
Sebastian Kneipp életéről és munkásságáról 
faggatta a versenyzőket egy igaz-hamis totó 
erejéig. A szétvágott, egészséggel kapcsola-
tos szólások és közmondások összerakása 
is próbára tette a gyerekeket. Az inhalátor 
háztól a kilátóig vezető ösvényt bejárva 
újabb érdekes feladat elé állította a lelkes 
csapatokat Horváthné Kapui Zsuzsanna. A 
konyhában gyakran és ritkábban használt 
fűszereket kellett felismerniük, amiket meg-
foghattak és meg is szagolhattak. A felsősök 

környezetvédelmi totóval szerezhettek ér-
tékes pontokat, a kicsik találós kérdésekre 
adtak válaszokat állatnevekkel. Izgalmas ál-
lomáshely volt a művelődési ház parkja. Itt 
a mentősök: Bankó Zoltán és Szabó Zoltán 
a baleseti helyszínen szükséges teendőket 
mutatták be. Ezt követően pedig a gyerekek 
fi gyelmükről számot adva próbálták - több-
nyire sikeresen - bemutatni a hallottakat és 
a látottakat. Biztosították a helyszínt, fel-
mérték a sérült állapotát, majd bemutatták a 
stabil oldalfektetést.A Tretter ház gondozott 
udvara adott helyszínt a körmendi ANTSZ 
egészségfejlesztője, Némethné Mészáros 
Irén állomásának. Irénke gyakori segítője 
az iskola programjainak. A táplálkozási pi-
ramis pontos kirakása sikerélményt jelen-
tett a gyerekeknek, ugyanígy a napi étrend 
kialakítása egészséges táplálékokból is. A 
nagyok itt életkoruknak megfelelő teszten 
mérték le tudásukat. Az iskola udvara nagy-
szerűen megfelelt a rendőrség kerékpáros 
ügyességi feladatának, melynek Fülöp Ta-
másné és Tóth Balázs voltak az állomás-
vezetői. A közlekedésbiztonsági totót is 
nagy-nagy odafi gyeléssel töltötték ki, bízva 
a maximális pontszámban.

Az akadályversenyben megfáradt kis- 
és nagydiákok egy picit sem unatkoztak, 
hiszen ezen a napon az aula Hold galériája 
hüllő és ásványkiállításnak adott otthont. A 
bátrabbak kígyót simogattak és a nyakukba 
tett hüllővel fényképezkedtek. A kiállítást 
a szomszédos Béke utcai óvodások és a 
szombathelyi Benczúr utcai óvoda kicsinyei 
is megnézték.
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A legközelebbi állásklubot június 18-
án, szerdán 10–12 óra között tartjuk a 
Foglalkoztatási Paktum Vasvár, Petőfi  u. 
4. számú irodájában.

Rövid összegzés az állásklubokról:
A paktum program projekt támogatása 

rövidesen véget ér. A pályázati időszak 18 
hónapja során több mint 27 munkanélkü-
li kapott tartósan állást. Többüket a kon-
zorciumi cégek a projekt befejezése után 
is alkalmazzák. A program segítségével a 
munkakeresőket állás információkkal is se-
gítettük. A feladat megszervezését a vasvári 
önkormányzat, mint konzorciumi partner 
látta el. A 2014. júniusi állásklubbal együtt 
több mint 18 alkalommal nyújtott a projekt, 
a vasvári önkormányzat révén az állásklu-
bok során állásajánlatokat, munkainformá-
ciókat az oszkói foglalkoztatási információs 

ponttal közösen. Ezek nagy részét a Nagy 
Gáspár Művelődési Központtal közös szer-
vezésben valósíthattuk meg:

A fi atal álláskeresőknek 2013-ban: feb-
ruár 13-án, március 13-án, április 10-én, 
május 8-án, június 12-én, július 10-én tar-
tottunk állásklubot a művelődési központ-
ban.

A tartós munkanélküli felnőtteknek 
2013-ban: február 20-án, március 20-án, 
április 17-én, május 15-én, június 19-én hir-
dettünk állásklubot a Nagy Gáspár Művelő-
dési Központban.

2013 nyarától végül a vasvári önkor-
mányzat, mint a projekt konzorciumi 
partnerének szervezésében, az oszkói fog-
lalkoztatási információs ponttal közös ál-
lásklubok a Foglakoztatási Paktum vasvári, 
Petőfi  utcai irodájában kaptak új helyet.

A Hegyháti
Foglalkoztatási

Paktum ajánlatai
(TÁMOP-1.4.5-12/1-2012-0015)

A Vas megyei Kormányhivatal Munka-
ügyi Központja vasvári járási kirendeltsé-
gének, valamint vállalkozók információi 
alapján az alábbi állásokat ajánljuk:

• Jogosítvánnyal, gépkocsival rendelke-
ző megbízható férfi  munkaerőt mezőgazda-
sági munkára elsősorban Vasvárról és térsé-
géből. A gépkocsival a vasvári munkatársak 
munkahelyre jutásában is segítenie kell a je-
lentkezőnek. Érdeklődni a 06-30-7766848-
as telefonszámon lehet.

• A Trenkwalder Kft. (94/508-563, Jan-
kovics Józsefné) Kőszegre, a Kromberg 
Schubert kábelgyártó céghez 3 műszakban 
hétfőtől péntekig betanított munkára keres-
nek jelentkezőt.

• A Taravis Kft. Sárvárra csomagolókat 
keres. Önéletrajzok a hr@taravis.hu cím-
re küldhetők. A cég személyügyi vezetője, 
László Ervin telefonon is kereshető a 06-70-
9388711-es elérhetőségen.

• Az Effebbi Kft. zalaszentgróti cipőüze-
mébe varrónőket keres 1 műszakos munka-
rendbe. Végzett varrónők mellett betanított 
munkások is jelentkezhetnek az állásra. A 
szállításról nagyobb létszám esetén a cég 
gondoskodik. Érdeklődni a részletekről Ko-
vács Ágnesnél lehet a 06-30-9590-988-os 
számon.

• A Németh Térburkoló Kft. gépkezelőt 
keres. C+E kategóriás jogosítvány előnyt 
jelent. Érdeklődni a részletekről a vasvári 
munkaügyi kirendeltségen lehet.

• A Csörnöcgyöngye Kft. konyhai kisegí-
tőt keres. Érdeklődni a részletekről a vasvári 
munkaügyi kirendeltségen lehet.

• Azonnali munkalehetőséget kínál 
Sárváron a Job & Career Kft.: operátort, 
anyagmozgatót, raktárost, gépbeállítót ke-
resnek. Érdeklődni: Job & Career Kft., 
Sárvár Sársziget utca 10. 8:00-16:00 kö-
zött a következő telefonok valamelyikén: 
70-432-1215-, 20-284-0698-, 20-3670345, 
E-mailen önéletrajzok is beadhatók: a hr2@
jobandcareer.hu címen.

2013-ban július 17-én, augusztus 21-én, 
szeptember 25-én, október 16-án, november 
20-án és december 11-én tartottunk itt állás-
klubot és börzét. 2014-ben szintén megma-
radva a már jól bevált szerdai időpontoknál, 
január 29-én, február 26-án, március 19-én, 
április 17-én, május 14-én és június 18-án 
hirdettünk állásinformációs klubot.

A Hegyháti Foglalkoztatási Paktum elér-
hetőségei: telefon:+36-30-7766848, e-mail: 
hegyhatipaktum@gmail.com

Állásklubok

A csapatok számára a helyszínek bejárá-
sa után még nem ért véget a vetélkedés. Elő-
zetes feladatul plakátkészítést kaptak a Zöld 
diáktalálkozóra. A munkák kikerültek az 
aulába, majd zöldség és gyümölcsszobrász-
kodással folytatódott a nap. Igazán ötletes, 
remek alkotások születtek. A zsűri örömmel 
járt körbe a lelkesen dolgozó gyerekek kö-
zött, az értékelés azonban nem volt egysze-
rű feladat.

Az eredményhirdetésre az aulában került 
sor. A zöldség- és gyümölcsszobrászatban 
kiemelkedett az 5.b, a 6.b, a 8.b és Egyhá-
zasrádóc csapata. Dicséretet érdemlően sze-
repelt a feladatvégzések során Palatin Ákos 
győrvári, Varga Ákos és Varga Armand vas-
vári diák. A „II. Zöld diáktalálkozó” aka-

dályversenyének győztese a vasvári Kardos 
László Általános Iskola 6.b osztálya lett, 
második helyezést az egyházasrádóci Kos-
suth Lajos Általános Iskola, harmadik he-
lyezést a vasvári 7. a osztály csapata ért el.

A díjakat Sejberné Szabó Marianna 
igazgatónő adta át, majd a következő évi 
viszontlátásban bízva köszönt el a verseny-
zőktől.

Köszönet az előzőekben már említett 
állomásvezetőknek és a szülőknek, nagy-
szülőknek (László Marianna, Gaálné Nagy 
Bernadett, Béres Tiborné Marika, Kovácsné 
Vörös Mónika, Pölöskeiné Nagy Zsuzsan-
na, Szilvágyiné Szecsődi Krisztina), Papp 
Veronika főiskola hallgatónak!

A fotókat Pál Katalin készítette
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Vasvár polgármesterét, Kovács Til-
dát arra kértük, hogy foglalja össze: 
Hol tart jelenleg gazdasági fejlesztések, 
munkaerő piaci kínálat szempontjából 
a város. Vasvár első emberével arról is 
beszélgettünk: miben segíti az önkor-
mányzat vállalkozóit.

– Beszéljünk arról először: Milyen te-
rületet kínál a város a letelepedni szándé-
kozó cégeknek, vállalatoknak?

– Mielőtt ezt részletezném, fontos be-
szélnünk Vasvár gazdaságának, iparának 
helyzetéről is. A város vállalkozói, szol-
gáltatói, céges szektora 2014-re nagyon 
szép eredményeket ért el. Pedig mindany-
nyian tudjuk, hogy nagyon mélyről indul-
tunk. A rendszerváltásnál és a gazdasági 
válság következtében a teljes könnyűipar 
megszűnt a városban. Aztán szép lassan 
újraépült a rendszer. A HP Magyarország 
Kft., a PNH Kft., a köznyelvben csak 
magkereskedésnek és malomnak nevezett 
Karintia Kft., a Fukszberger Méhészet, a 
Polgár Lakatos és Gumiipari Kft., a Vas-
vár és Vidéke ÁFÉSZ időközben a város 
meghatározó foglalkoztatójává váltak, 
és más vállalkozások is sorra alakultak 
a térségben. De fontos megemlíteni a 
mezőgazdasági cégeket, szolgáltatókat, 

útépítőket is, akik ugyan nem tudnak szá-
zasával munkavállalókat alkalmazni, de a 
tőlük kapott iparűzési adótétel is jelentős. 
Egyszóval: Minden vállalkozói szektor 
fontos a városnak. A településen tapasz-
talható minőségi és infrastrukturális javu-
lás nekik is köszönhető összességében.

– Nézzük az ipari park kínálatot!
– Nálunk nincs ipari park. Iparterület 

annál inkább. A PNH Kft. üzemcsarno-
ka is erre az ipari részre épült. Mellettük 
épül egy vasösszeszerelő cég csarnoka is. 
Örömömre szolgál, hogy a korábban egy 
autóbontó számára megvásárolt területet 
is új gazdára talált most. Egy PET palac-
kokat újrahasznosító befektető vásárolta 
meg azt. Hamarosan a gyártás is meg-
indul az üzemben. Az újonnan Vasvár-
ra költöző cégek mellett azonban a már 
meglévőkre is nagyon büszkék vagyunk. 
A foglalkoztatási paktum pályázati lehe-
tőségével élve szeretnénk megmutatni a 
helyieknek és a Vasvárra látogatóknak, 
hogy micsoda értékei vannak gazdasági 
szempontból is a városnak. Talán sokan 
nem is gondolnák, hogy olyan foglalkoz-
tatókkal rendelkezünk, akik cégéhez más 
városokból, településekről, akár 400 kilo-
méterről is jelentkeznek munkavállalók. 
A távolról érkezők lakásokat bérelnek a 
városban, és itt találják meg a számításu-
kat. Az örömömbe üröm is vegyül: Mert 
ugyanakkor sajnálom, hogy a foglalkoz-
tatóknak nem sikerült helyből és a térség-
ből a képzett munkavállalót megtalálni, 
alkalmazni. Nem ritkán érkezik hozzám 
a panasz a munkakeresők részéről, hogy 
nincs állás Vasváron. Amikor pedig a 
munkáltatók jönnek a kéréssel, keres-
ve sem találunk például irodai munkára 
megfelelően képzett munkaerőt, értem 
ezalatt a könyvelői, a műszaki mérnöki 
szakmát, vagy az olyan munkatársakat, 
akik több nyelven beszélnek. Ugyanígy 
nem találunk adott esetben festést vagy 
hegesztő munkát precízen, a cég elvárá-
sainak megfelelően ellátó szakmunkást 
sem. Ezért kell sokszor távolabbról fel-
venni dolgozókat a vasvári munkahe-
lyekre. A probléma jól látszik: A jövőben 
talán képzések indításával lehet a hely-
zeten segíteni. A másik feladat: Minél 
gyakrabban kell bemutatnunk különböző 
fórumokon, kiadványok és a sajtó se-
gítségével a helyi munkáltatókat, hogy 
a fi atalok is lássák, hol is van lehetőség 
helyben elhelyezkedni, és hogy ehhez mit 
is érdemes tanulni. Cserébe olyan, hosszú 
távra kiszámítható, korrekt vasvári mun-
kahelyen dolgozhatnak, amire biztosan 
alapozhatják az életkezdésüket.

– Milyen helyi kedvezményekkel segítik 
a vállalkozásokat?

„… Szeretnénk megmutatni a helyieknek és
a Vasvárra látogatóknak, milyen értékei vannak

a városnak gazdasági szempontból is”
Beszélgetés Kovács Tildával, Vasvár polgármesterével
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– Elsőként említem, hogy olcsón 
adunk telket a beruházások számára. A 
másik legfontosabb az a geotermikus 
fejlesztés, ami most készül. A beruházás 
végén a vállalkozásoknak is annyit kell a 
fűtésért és a melegvízért fi zetniük, mint 

a lakosságnak. Ez óriási kedvezményt és 
reményeink szerint vonzerőt jelent majd a 
cégek, vállalkozások számára a városban 
maradáshoz vagy az újak részéről a lete-
lepedéshez. Az önkormányzat az előbb 
említetteken felül az egyedi kéréseket is 

méltányolja, és folyamatosan törekszik 
az együttműködésre a vállalkozásokkal. 
Az iparűzési adótól sajnos nem tudunk 
eltekinteni még. Ez jelenleg 2 százalékos 
befi zetési terhet jelent a cégek számára 
bevételükből, éves szinten.

– Az ipari terület közművesített?
– Igen, a terület egy jelentős része köz-

művesített. Múlt évben a már meglévők-
höz újabb területet is vásároltunk. Annak 
már gazdája is van. Most van folyamatban 
egy újabb területvásárlás. Ezeknél a köz-
eljövőben el kell még végezni a közmű-
vesítést.

– Mennyi iparűzési adó folyik be éven-
te a városba?

– Vasvárhoz mérten nagyon jelentős 
tétel ez. Azért hangsúlyozom a viszonyí-
tási alapot, mert természetesen Sárvárhoz, 
Szentgotthárdhoz képest nagyságrendek-
kel kisebb az önkormányzathoz befolyó 
iparűzési adó összege. De ha azt nézzük, 
hogy képviselői munkám kezdetén, a 
rendszerváltás körül 70 millió forint volt 
a város iparűzési adója, mára pedig az 
összeg közel háromszorosára, 185 millió 
forintra nőtt, akkor úgy gondolom, hogy 
elégedettek lehetünk a befi zetéssel és 
azzal a folyamattal, amit ez a növekedés 
tükröz.

Örökség konferenciát tartottak Vasváron 
a Békeházban május 9-én. A „Kulturális ér-
tékek és kezdeményezések a Hegyháton” 
című rendezvény egy másfél éves nemzetkö-
zi projektzáró konferenciája volt. A projekt 
célja egyebek mellett az volt, hogy a térség 
kulturális örökségeit a fenntartható fejlődés, 
a munkaerőpiac szolgálatába állítsa. A kon-
ferencián ezeket az örökségvédelmi erőfor-
rásokat vették számba az előadók. A többi 
közt például a szőlőhegyek művelését a tér-
ség gazdaságának kitörési pontjaként mutatta 
be az egyik előadó, nem kevesebbet állítva, 
minthogy a Hegyhát is lehet a közeljövő-
ben az országosan ismert borvidékek része. 
Az előadások közt a domonkos kolostor, a 
Mindszenty- és a Nagy Gáspár-kultusz, va-
lamint ezek vidékfejlesztésre ható összefüg-
géseit is elemezték az előadók. Szerepelt a 
témák közt ennek a kérdésnek a körbejárása 
is: az őshonos gyümölcsfák betelepítésével, 
a gyógynövénykertek létrehozásával és a 
közösségi kertek indításával, vagy ezek köz-
munka programba vonásával milyen újabb 
esélyeket kaphat Vasvár és a Hegyhát gazda-
ságfejlesztési szempontból.

A nemzetközi projekt egyébként a szelle-
mi kulturális örökség „tőkésítését” tűzte ki 
céljául. A Cultural Capital Counts, röviden 
CCC projekt partnere volt magyar részről 

a Hegypásztor Kör is. Ezen kívül még öt 
közép-európai országból: Ausztriából, Len-
gyelországból, Németországból, Olaszor-
szágból és Szlovéniából összesen tíz partner 
azonosította a projekt során saját szellemi 

kulturális örökségét. A feltárt értékek ele-
meit informatív és mutatós kiadványokban, 
valamint egy közös internetes adatbázisban 
is megjelentették.

pm

Örökség konferencia Vasváron
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Június 3-án, 9 órakor a kulturális köz-
pont munkatársai a környékbeli lakókkal 
beszélgetnek a közelgő fesztiválról és az 
egyéb nyári tervekről.

Június 4-én, 19 órától a Vasvári Játék-
szín Kismákfán mutatja be Mrožek: Károly 
című darabját . Június 7-én a Bajánsenyei 
Fesztiválon az Ellopott Kakas című előadást 
adják elő, váltott szereplőkkel.

Június 5-én, 19 órától tájékoztató be-
szélgetés a Nemzetközi Színjátszó Fesztivál 
segítőinek.

Június eleje: Laki László – aki egyben a 
Vasvári Újság kiváló fotóriportere is – fény-
képeiből nyílik kiállítás a Castrum Galérián. 
A tárlat témája a színjátszás lesz.

Június 8-án, vasárnap 14 órától szerve-
zi meg Vasvár önkormányzata és a Kardos 
László Általános Iskola a gyereknapot. A 
Szentkút fürdő területén és környékén az 
eddigiekhez hasonlóan lesz egyebek mellett 

óriáscsúszda, légvár, élő csocsó, rodeóbika, 
korongozás. Hüllő bemutató, lufi , popcorn, 
édesség várja az érdeklődőket, míg a szín-
padon kis tehetségek lépnek fel. A fürdő a 
gyerekeknek ingyenes!

Június 13-án, 18 órakor a balatonfüredi 
Arácsi Népházban nyílik meg több vasvári 
művész – Molnár Ferenc, Nádler László, 
Nemcsics Ákos, Sejber Mihály – közös ki-
állítása. A tárlatot Tóth Csaba festőművész 
ajánlja a közönség fi gyelmébe. Közreműkö-
dik: Kovács László zenész-költő, valamint 
a Vasvári Játékszín tagjai. A kiállítás július 
10-ig látogatható.

Június 19–22. között rendezi meg a 
Nagy Gáspár Kulturális Központ a Nemzet-
közi Színjátszó Fesztivált. (Részletes prog-
ram a következő oldalon olvasható).

Június 28-án lesz a Városi Zeneiskola 
koncertje.

Júniusi programajánló

Képviselő-testületi ülés
Kovács Tilda, Vasvár polgármestere 

köszöntője után a képviselők elsőként 
a Körmendi Katasztrófavédelmi Kiren-
deltség éves beszámolóját hallgatták 
meg Király Lajos tűzoltó alezredestől. A 
kirendeltség vezetője szólt arról, hogy a 
helyi járás védelmét elődlegesen a Vasvá-
ri Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 
látja el a három hivatásos: sárvári, zala-
egerszegi, körmendi parancsnoksággal 
együttműködve. Kiemelte, hogy 2013-
ban a szabadtéri tűzesetek száma – az 
időjárási viszonyoknak köszönhetően is 
– csökkent, emellett Vasvár, fekvése mi-
att, nem tartozik az árvíz sújtotta területek 
közé. A beszámoló sorra vette a polgári 
védelem, vagy éppen az iparbiztonság te-
rületén végzett feladataikat. Az alezredes 
megköszönte az önkormányzat együttmű-
ködését, valamint az önkéntes tűzoltók 
áldozatos munkáját. Elmondta, hogy a 
környékről majdnem 100 esethez riasz-
tották őket a 105-ös számon, vagy a112-
es segélyhívón keresztül. Kovács Tilda 
elégedett a tűzoltók munkájával, emellett 
megjegyezte: a szervezet jól gazdálkodik 
az állami normatívákkal. Hangsúlyozta, a 
lakosság körében is ők a legelfogadottab-
bak, majd megköszönte a munkájukat.

A Gyermekjóléti Szolgálat 2013-as 
évi tevékenységről szóló beszámolót ala-
posnak, összeszedettnek ítélte a testület. 
Kovács Tilda elmondta, a beszámolóból 
is kitűnik, mennyire szem előtt vannak a 
családok, s a szolgálat dolgozói a gyerme-
kek védelmét helyezik előtérbe.

A Vasivíz Zrt. mérlegbeszámolója kap-
csán a polgármester asszony kiemelte, 
hogy fokozottan fi gyelnek arra: a fürdő 
veszteségei ne menjenek a fejlesztési tar-
talékok rovására.

A RÉGIÓHŐ KFT. beszámolóját ösz-
szegezte Szabó László felügyelő-bizott-
sági tag, aki elmondta, hogy egyebek 
mellett a tudatos fogyasztás eredménye-
ként, bár 30 millióval kevesebb folyt be 
számlájukra, a cég pozitív szaladóval zárt. 
Az adósságaikat három behajtó cégen ke-
resztül próbálják meg beszedni, köztük 
Vasváron is.

A Vasi Triász Kft. mérlegbeszámolójá-
ból kitűnt, hogy a cégnek csekély összegű 
a vesztesége.

Ezt követően a képviselők a környe-
zetvédelmi rendelet szükségszerű módo-
sításáról szavaztak. Dr. Ódor Ildikó jegy-
ző kiemelte, hogy a gyakorlatban is jól 
alkalmazzák a lakosok, hogy tűzvédelmi 
előírásuknak megfelelően csak szomba-
ton és hétfőn égetnek. Dr. Pataky Pál ta-
nácsnok kiemelte, tudatosítani szükséges: 
műanyagot és gumit szigorúan tilos égetni 
a szabadban és a kazánban egyaránt.

Ezt követően a képviselők a szolgálati 
lakás kategória megszűnése miatt módo-
sították a lakások és helyiségek bérletére 
vonatkozó egyes szabályokról szóló ren-
deletet.

A folyó ügyek kapcsán elsőként a 
közös önkormányzati hivatal fi nanszí-
rozásáról volt szó. Az országos önkor-
mányzati törvény alapján a 2000 fő alatti 

településeknél kötelezően társítani kellett 
az önkormányzatokat. Így 2013. március 
1-jétől a vasvári hivatal átalakult Vasvári 
Közös Önkormányzati Hivatallá, amely-
nek Győrvár, Andrásfa, Hegyhátszentpé-
ter, Pácsony és Petőmihályfa is a tagja. 
Ebben a felállásban azonban már változ-
tak a támogatási összegek. A gondot az 
okozta, hogy a társulás miatt, a befogadó 
önkormányzat kevesebb, a kisebb telepü-
lések pedig több juttatást kaptak. Kovács 
Tilda Vasvár érdekeit nézte, s megjegyez-
te, az ismeretlen helyezettel más befoga-
dó önkormányzatokhoz hasonlóan ők is 
rosszabbul jártak anyagilag, ezért kérik 
az előzetes alapelvek újratárgyalását. 
Pintyőke István, Győrvár polgármeste-
re pedig a kisebb településének érdekeit 
képviselte. Döntés született arról, hogy az 
önkormányzati választások után újragon-
dolják a „kényszerházasság” feltételeit.

Ezt követően a testület tagjai szavaz-
tak arról, hogy a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ vezetői beosztását a jövőben is 
az eddigi igazgató, Gergye Rezső lássa el. 
A szakmai körökben is elismert igazgató 
munkáját egyöntetűen támogatták a kép-
viselők. Majd döntés született arról, hogy 
a Ficánkoló Óvodában az ideális, hat cso-
port indítását javasolják.

A Vasvári Újság felelős szerkesztőjé-
nek határozatlan idejű megbízására Si-
mon-Németh Adélt kérte fel a testület, 
majd az önkormányzati utak megköze-
lítőleg 40 milliós beruházásának köz-
beszerzéséről döntöttek. Ezt követően a 
Járdányi utca 11. és az Árpád tér 4. szám 
alatti lakóépületek homlokzat-felújításá-
ról született határozat.

Tárgyaltak helyiségek bérbe adásáról, 
lakásbérleti szerződések meghosszabbí-
tásáról. Döntés született arról, hogy egy 
év próbaidőre a Város négy frekventált 
helyén használt ruhagyűjtő konténereket 
helyeznek ki. A megjelenésében tetszetős 
gyűjtőbe dobott ruhákat egy cég újrahasz-
nosítja. Majd határoztak arról, hogy bér-
be adják a gyógyszertárnak a szállításaik 
miatt szükséges egyik parkolóhelyet. A 
temető szépítésének megkoronázásáról is 
beszéltek. A támfal megépítéséhez elsőd-
legesen a közbeszerzési eljárás elindítása 
szükséges.

Alpolgármesteri
fogadóóra

Tóth Balázs alpolgármester június 
17-én, kedden 17–18 óra között tartja 
fogadóóráját. 
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Az elmúlt hónapok kiemelt feladata volt 
a beiskolázás. A központi felvételi eljárás 
befejeződött, de azon diákok számára, 
akiknek nem sikerült középfokú intéz-
ményt találni, lehetőségük van a rendkí-
vüli felvételi eljárásban (azaz a pótfelvé-
teli során), gimnáziumot vagy képzőhelyet 
találni. A tanköteles kor 16 év, tehát a kö-
zépszintű képzést minden végzős 8. osztá-
lyosnak el kell kezdeni. A 2014/15. tanév-
ben elindul a középiskolában, szakiskolai 
képzés keretében a szociális gondozó és 
ápoló képzés. Néhány szabad helyre még 
lehet jelentkezni. A 9. osztályosok beirat-
kozása június 27-én lesz.

A május a diákok egy részének a tavasz 
legkedvesebb hónapja, a többiek a vizsgák 
lázában égnek. Április végén a 12. osztályo-
sok elbúcsúztak az alma mátertől. Maroknyi 
csapat tette meg szakközépiskolásként utol-
só sétáját az iskola folyosóin, az ünnepélyes 
búcsú is családi hangulatban zajlott. A vég-
zősök emlékező gondolatai, az alsóbb éve-
sek elbocsájtó szavai után a ballagó diákok, 
a hagyományokhoz híven, itt hagyták sza-
lagjukat, az iskolazászlóra erősítve. A matu-
rálók valójában is elköszöntek. Szakképző 
évfolyamon nem tudják folytatni a tanulást, 
mivel létszámhiány miatt nem lehet elindí-
tani ezt a képzési formát.

Május 5-én kezdődtek az írásbeli érettsé-
gi vizsgák. Az érettségizők az informatikát 
illetve a földrajzot választották az ötödik 
vizsgatárgyként. Az érettségi szóbeli része 
június 16-án lesz.

Az iskolában minden nap a diákokról 
szól, de tanévente egy nap teljesen az ő nap-
juk. Az iskolai diákönkormányzat által szer-
vezett programokba a tanárok és az iskola 

dolgozói is részt vesznek. A programról 
Tőke Viktória, a DÖK elnöke és Iván Haj-
nalka a DÖK egyik tagja számol be:

Iskolánkban idén is megrendezésre került 
a diáknap. A programok sora közös megbe-
széléssel kezdődött (valójában küldöttgyű-
lés lett volna, de az alacsony létszám miatt 
úgy döntöttünk, hogy ne csak az osztályok 

képviselőinek szóljon a meghívás, hanem 
minden diák vegyen részt a közös ügyeink 
számbavételén).

Az iskolagyűlésen sorra vettük az év ese-
ményeit, a programokat és a kirándulásokat. 
A diákok elmondták véleményüket a törté-
nésekkel kapcsolatban. Főképp a tanórán 
és iskolán kívüli rendezvények kerültek 
górcső alá. További ötletek hangzottak el az 

iskolai életet színesítő programok jövőbeli 
tervezéshez.

A gyűlésen a megbízott igazgató felvázol-
ta az iskolával kapcsolatos jövőbeli terveket. 
Élénk érdeklődés mellett zajlott a beszélge-
tés azon kérdésben, hogy vajon a jelenleg itt 
tanuló diákoknak lehetőségük lesz-e a vas-
vári középiskolában leérettségizni.

Végül tájékoztatót és segítséget kaptunk 
az igazgatói pályázat véleményezésének le-
hetőségéről és módjáról.

Majd könnyedebb témára váltottunk: 
kezdetét vette a „Nemek közötti harc „. 
Bár az iskolában a fi úk (számszerűen!) ki-
sebbségben vannak, büszkén vállalták a 
kihívást. Nem alaptalanul! A különböző 
feladatok nem létszámra és nemekre, ha-
nem ügyességre és kreativitásra íródtak. 
Harcoltunk egymás ellen lézerfegyverrel 
(büntetlenül „lelőhettük” egymást), a Csótó 
körül, különböző helyszíneken ügyességi-
logisztikai feladatok váltották egymást. A 
csapatok kvíz-játékban is megküzdöttek. Az 
eredmények fej-fej mellett alakultak. Érde-
kes, hogy míg a kvízben a fi úk erősködtek, 
az ügyességi játékokban inkább a lányok 
bizonyítottak. A feladatok sorát barátságos 
röplabdamérkőzés zárta. Az összeredmény, 
meglepetésre nem a létszámarányok szerint 
alakult: a fi úk győzedelmeskedtek, de a lá-
nyok is hősiesen küzdöttek.

Az eredményhirdetés után családiasan 
közös ebéddel zártuk a napot. Jó érzés volt 
tudni és látni, hogy a már „elballagott” 12. 
osztályosok számára is fontos a diákok nap-
ja, az iskola, hogy erősítették a fi ú és lány 
csapatokat.

Összeállította:
Major Ágota mb. igazgató

Középiskola hírei
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Ők egy család. Ezzel a meggyőződés-
sel indultam haza, miután reggeltől késő 
délutánig részese voltam, lehettem az ün-
nepüknek május 2-án. Ahogy dr. Puskás 
Tivadar, Szombathely polgármestere fo-
galmazott: Az életük folytonos szolgálat és 
készültség az év minden napján, órájában, 
percében. Szakmai ünnepük pedig csak egy 
alkalommal van az esztendőben. Most ép-
pen Vasváron. És tényleg, ahogy pedig dr. 
Lórántfy Mária, az Országos Mentőszolgá-
lat Nyugat-dunántúli Regionális Mentőszer-
vezetének megbízott orvos igazgatója jelle-
mezte interjúnk során a szolgálatukat: Ez 
egy csapatmunka. Ez nem az egyénről szól. 
Itt közösen kell dolgozni, együttműködés-
ben. Minden egyes tagnak fontos szerepe 
van a munkában a mentésirányítástól kezd-
ve a kivonuló állományon keresztül az ad-
minisztratív, a szervezési, a technikai vagy 
épp a régiós és országos irányításban részt-
vevőkig. Ők így együtt tényleg egy család.

Ahogy a vasvári strand körül berende-
zett piknik téren várakoztam egy interjúra, 
többek közt tanúja voltam annak, ahogy a 
regionális megbízott orvosigazgató épp egy 
fi atal bajtárssal beszélget. Megint a családi-
asság jutott eszembe erről. Mert, bár a fi atal-
ember természetesen tisztelettudóan beszélt 
az igazgatóval, mégsem a főnök-beosztott 
rideg viszonyrendszer jutott eszembe a lá-
tottakról. Számomra az apró momentumból 
is kiderült: a regionális vezető nem irodai 
jelentésekből, hanem személyesen ismeri 
a munkatársakat. Tud róluk, munkájukról, 
nehézségeikről, örömeikről. Egyszóval az 
életükről. Mint egy nagycsaládban.

Ez a fajta összetartás abból is kiderült 
nekem, ahogy a vasvári mentők napját 
minden, mentőállomással rendelkező város 
szabadnapos munkatársai megtisztelték. 
Eljöttek, jelen voltak. Többen beneveztek 
a főzőversenyre is közülük. Láttam, hogy 
az ünnep most tényleg a 
„csapatról”, a stressz men-
tes percekről szól. Jó volt 
látni a mentőket egy kicsit 
„megpihenni”. A hétközna-
pokban úgyis mindig mun-
kájuk miatt tudunk róluk, 
ami sok esetben vészhely-
zetet, életek megmentését 
jelenti.

Bajtársaknak szólítják 
egymást. És ebben megint 
ott van minden. Őszinte és 
hiteles a „mentős” közeg-
ben a kifejezés. Ők tudják 
igazán, mi minden van mö-

götte. Vészhelyzetekben az azonnali döntés, 
a felelősségvállalás, az életmentés, az éle-
tért való felelősségérzés terhe és a közös, 
sikeres segítségnyújtás után annak az öröme 
is. Bajban társak ők. A kifejezés pontos. Épp 
mentőknek való.

Még egy szubjektív megjegyzés: A Vas 
megyei Mentők Napját együtt, rendben, 
méltósággal ünnepelte a szolgálat a pik-
nikhangulatban. Csendes beszélgetésekkel, 
nyugodtan, végre nem a siető-fogyó percek-
kel versenyt futva. Ilyen szempontból tét 
nélküli volt a nap, hisz azok a szabadnapos 
mentők voltak jelen Vasváron, akik nem 
számíthattak aznap hívásra.

Mégis volt a napban egy feladatuk: a 
mentési bemutató. Vehették volna félvállról, 
hisz a modellezett baleseti helyzetnek most 
tényleg nem volt tétje. Megoldhatták volna 
egy kis szirénázással, gyors hordágyra fek-
tetéssel. A közönség számára ez is látványos 

munkabemutató lett volna. De a szervezet 
döbbenetesen komolyan vette a bemutatót 
is. Kezdődött már ott, hogy a munkatársak 
több mint egy órán át készítették elő a két 
leendő „sérültre” a preparált sebeket. Pedig 
a bemutatón a közönség csak távolabbról 
láthatta őket a kordonszalaggal körbeke-
rített távolság miatt. Komolyan vették a 
feladatot a legapróbb részletekig: Élethűen 
bemutatni, egy súlyos balesetnél mit is tesz-
nek. Hogy dolgozik együtt mentő-tűzoltó 
és rendőr. A nyílt lábszártörések és az autó-
üveg szilánk vágta sebek preparált elkészí-
tése már mindezt előre jelezte: A mentőknél 
nincs komoly és kevésbé komoly helyzet. 
„Csak” helyzet van. Ha egy mentő felveszi 
a narancssárga egyenruhát, minden munka-
helyzetben 100 százalékosan teljesít.

Aztán elkezdődött a mentési akció: A 
modellezett autóbaleset története szerint a 
gépkocsi utasa a szélvédőn át a motorházte-
tőre esett, az autóvezető pedig eszméletlen 
volt a kinyithatatlan gépkocsiban. Az eset 
mentésirányításhoz érkező jelzése után ola-
jozott és gyors együttműködés következett. 
A programból láttam: sokkal több volt ez a 
szabadtéri rendezvény, mint öncélú bemu-
tató. A hétköznapi ember számára szüksé-
ges a szemléletalakítás, hiszen tényleg nin-
csen fogalmunk arról, mi minden történik 
egy ilyen balesetnél. Talán azt sem gon-
doljuk át, mekkora szakszerűségre, együtt-
működésre, azonnali döntésekre, helyi 
esetkezelésre van szükség, ami zömében a 
mentőkre hárul. Minderre ők képesek. Ők, 
a mentők. A hétköznapok hősei. Az értünk 
ismeretlenül is felelősséget vállaló embe-
rek. Köszönet érte!

Pogács Mónika jegyzete

A hétköznapok hősei
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A tanév vége felé közeledve és az egy-
házközség saját ünnepei után, amelyek a 
bérmálásban és az elsőáldozásban teljesed-
tek ki, nem szabad elfelejteni, hogy ezek az 
események nem a keresztény élet végpont-
jai, hanem állomásai. Ezért a nyári szünidő 
nem azt jelenti, hogy a Jézussal való barát-
ságot elfelejtem, mert akkor még nem értet-
tem meg Isten szeretetét. 
De az egyközség ünnepein 
túl június hónap az egy-
házmegyei ünnepekről is 
szól.

Június 7-én, szomba-
ton a Szombathelyi Szé-
kesegyházban délelőtt 10 
órakor kezdődő szentmi-
sében ünnepli egyházme-
gyénk nyugalmazott püs-
pöke Dr. Konkoly István 
püspökatya papi szolgá-
latának 60. évforduló-
ját. Erre a gyémántmisére 
nagy szeretettel hívja és 
várja a kedves híveket.

A püspökatya örömmel 
értesíti a paptestvéreket 
és a híveket, hogy a sze-
mináriumi elöljárók és az 
egyházmegyében felállí-
tott bizottság javaslatát is 
fi gyelembe véve, 2014. 
június 21-én, szomba-
ton, délelőtt 10 órakor a 
Székesegyházban Nagy 
Tamás és Pete Polgár 
Máté diakónusokat pap-
pá, Bihal Zoltán és Böjti 
Balázs akolitusokat pe-
dig diakónussá szente-
li. A Paptestvéreken túl 
buzdítom a kedves híve-
ket, hogy minél nagyobb 
számban vegyenek részt 
a szentmisén, így közös 
imádságban adhatunk há-
lát a szentelendőkért az aratás Urának. Le-
gyen az egész Egyházmegye örömünnepe 
ez a nap, és egyben szolgálja a papi hivatá-
sok gondozásának ügyét.

Idén is megszervezzük a Jubiláns Há-
zaspárok Találkozóját. 2014. június 
28-án, szombaton 10 órakor a Székes-
egyházban kezdődik a szentmise. Azokat 
a házaspárokat hívjuk, akik az idei évben 
ünneplik az 5. évfordulótól kezdve öt 
évenkénti felosztásban (10., 15., 20., stb.) 
a házassági évfordulójukat. A szertartás 
után a paptestvéreket és a családokat ebéd-
del vendégeljük meg. A találkozó tervezett 
programja: 9.30: ráhangolódás a szent-
misére, 10.00: püspöki szentmise, 11.30: 

emléklapok átadása, 12.00: ebéd. Kérjük 
azokat a jubiláns házaspárokat, akik 
szeretnének jelentkezni, hogy június 12 -
ig tegyék meg a plébániahivatalban, név 
szerint (a feleségnél leánykori nevet fel-
tüntetve), valamint szíveskedjenek jelezni 
a kerek évforduló számát is. Amennyiben 
gyermekek, illetve családtagok is érkez-

nek, úgy ezt is jelezzék, az ebéden résztve-
vők létszámának megállapítása céljából! A 
regisztrálás csak írásban és a határidő pon-
tos betartásával történhet meg. A határidő 
elmúltával nem áll módunkban regisztráci-
ót elfogadni.

Az alábbi tanulságos történet pedig se-
gítsen minket, hogy megérthessük hétköz-
napi keresztény életünkben, hogy néha csak 
ennyi kell, hogy találkozzunk Jézussal. Ta-
lálóan a címe: „Jézusra várni…”

„Egy cipészmester azt álmodta, hogy 
a következő napon Jézus fog a háza előtt 
elhaladni. Boldogan ébredt föl, és el sem 
aludt újra. Bizonyos volt, hogy álma telje-
sül, és megláthatja az Urat. Korán fölkelt 

tehát, és rendet teremtett műhelyében. Ma-
gára öltötte ünnepi ruháját, és így várt az Úr 
jövetelére. Hogy jobban kilásson az utcára, 
az ablak elé helyezte a széket, és miközben 
dolgozott, minden járókelőt alaposan szem-
ügyre vett.

Jöttek-mentek az emberek, de az Úr Jé-
zus csak nem akart megjelenni. Most éppen 

egy szegény asszony ment 
el az ablak előtt gyermeké-
vel. A szegénység és a nél-
külözés szinte az arcukba 
volt írva. A cipészmester 
megsajnálta őket. Behívta 
az asszonyt és a gyerme-
ket. A szegény asszonyt 
könnyekig meghatotta a 
cipészmester jósága. El-
mesélte nyomorúságukat 
és a kilátástalan jövőt. El-
határozta épp ezért, hogy 
gyermekeivel együtt bele-
öli magát a folyóba. Akkor 
legalább vége lesz minden 
nyomorúságnak. – Ne tedd 
ezt, jóasszony – vigasztalta 
a cipészmester –, emlékezz 
csak arra, milyen szegény 
volt Jézusunk is, mikor 
a földön járt. Nem hagy 
el téged sem, csak bízzál 
benne! Minél nagyobb a 
baj, annál közelebb van 
hozzánk. Most pedig ül-
jetek le és egyetek. Így 
segített rajtuk a jószívű 
cipészmester. Alighogy a 
szegény asszony elment, 
egy hólapátoló ember ment 
el az ablaka előtt. Látszott 
rajta, hogy nagyon fázik. A 
cipészmester megsajnálta 
és behívta műhelyébe. 
Meleg teával kínálta. Ha-
marosan egy koldus vető-
dött arra, és a cipészmester 

őt is behívta. Csak Jézus nem jött. Közben 
beesteledett, és a cipészmester még mindig 
ott állt az ablak előtt és Jézusra várt. Éjfélre 
járt már az idő, de az Úr Jézus nem jelentke-
zett. Ekkor csalódottan elfordult az ablaktól, 
és elhatározta, hogy lefekszik. Előbb azon-
ban szokásához híven elővette a Szentírást, 
és találomra kinyitotta. Tekintete megakadt 
ezen a mondaton: „Amit testvéreim közül 
eggyel tesztek, velem tettétek…” Ebben a 
pillanatban melegség és világosság járta át 
a cipészmester lelkét. Egyszerre megértette, 
hogy a mai napon háromszor is találkozott 
Krisztussal, és háromszor is köszöntötte la-
kásában.”

Szakál Szilárd káplán

A vasvári plébánia hírei
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Az egyes szociális ellátásokról szóló 
Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-
testülete 3/2007. (II. 28.) számú rendelete 
12-13 §-ai értelmében vissza nem térí-
tendő támogatás nyújtható az arra szo-
ciálisan rászoruló igénylőnek kizárólag 
a rászorultságra tekintettel (feltéve, ha 
családjában az egy főre jutó havi jövedelem 
nem haladja meg az öregségi nyugdíjmini-
mum négyszeresét, 114.000 Ft-ot)

Vasvár város közigazgatási területén 
történő:
 lakótelek vásárlásához,
 új vagy használt lakás építéséhez, 

vásárlásához,
 építési engedélyhez kötött la kás bő ví-

tés hez, korszerűsítéshez,
 lakáscélú kölcsön törlesztő részletei-

nek megfi zetéséhez.
 A támogatás további feltétele, hogy:
 az igénylő ilyen támogatást még nem 

vett igénybe,
 a tárgyévet megelőző év június 30-át 

követően szerzett jogerős építési engedélyt,
 kötött érvényes adás-vételi szerző-

dést, telek vevőkijelölési határozatot kapott, 
ill. lakáscélú kölcsönszerződést kötött,
 az igénylők ingó és ingatlan vagyona 

összességében nem éri el az 5 millió Ft-ot.

Az önkormányzat éves költségvetésében 
helyi támogatásra 2,7 millió Ft áll rendel-
kezésre.

A vissza nem térítendő támogatásként 
nyújtható pénzösszeg felső határa igényen-
ként 500 e Ft.

A támogatás igényléséhez szükséges 
formanyomtatvány megtalálható a Vasvári 
Közös Önkormányzati Hivatal Szervezési, 
Jogi és Igazgatási Osztályán a földszint 7. 
számú szobában.

A kérelemhez mellékelni kell:
– lakás, családi ház vásárlása esetén az 

adás-vételi szerződést,
– lakótelek vásárlása esetén az adás-vé-

teli szerződést és a beépítési kötelezettség 
vállalását igazoló nyilatkozatot,

– lakásbővítés, korszerűsítés esetén jog-
erős építési engedélyt (célszerű még csatol-
ni költségvetést is)

– lakáscélú kölcsön törlesztő részletei-
nek megfi zetéséhez igényelt támogatás ese-
tén a lakáscélú kölcsönszerződést.

– a kérelmező/k vagyonnyilatkozatát/va-
gyonnyilatkozatait,

– a kérelem benyújtását megelőző hó-
napra vonatkozó jövedelemigazolásokat.

A kérelem benyújtásának határideje: 
2014 . június 30.

Tel.: 94/573-006, 573-007
Fax: 573-036 • www.blvk.hu

SZAKIRODALOM
•  Woolf: Egy alma per nap
•  Throll: Virágos erkélyek és teraszok
•  Kamarás: Olvasó-próba
•  Cziegler: Okos gyerekek, gyerekes felnőttek
•  L. Simon: Polgári kultúrpolitika

SZÉPIRODALOM
•  Szalai: A leghíresebb magyar madame
•  Accardo: Érintés
•  Leleszy: Nyugat felé!
•  Howey: Siló 1–3.
•  Mcnab: Távvezérlés
•  Armentrout: Ónix
•  Bliss: Mennydörgő némaság
•  Brown: A Kolumbusz-affér
•  Hill: Valaki ismeri a nevemet

GYERMEKKÖNYVEK
•  Barsi: Álomfi ckó meséi
•  Kiss: Ati és a holdvilág
•  Barátom, Gombocska
•  Boldizsár: Boszorkányos mesék
•  Kacagtató 3. Ölbeli játékok
•  Leiner: Akkor szakítsunk
•  Korcsmáros: Konyhatündérország

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron
megvásárolhatók a nyitvatartási idő alatt!

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

Közösségfejlesztés
Május 27-én ismét találkoztak egymással a 

TÁMOP által támogatott féléves számítógépes 
képzésen részt vett „hallgatók”. Az ötven éves kor-
osztály képviselőitől a 82. életévig bezárólag 13 
személy ismerkedett a számítógéppel, valamint az 
informatika világával keddenként és csütörtökön-
ként. A bizonyítvány megérkezésével a Nagy Gáspár 
Kulturális Központ munkatársai úgy gondolták, hogy 
a résztvevőket ez alkalomból összehívják. Stílusosan 
elektronikus levelet küldtek számukra, valamint a 
tagok egymásnak adták át a hírt. Mindenki eljött a 
találkozóra, amelyen nagyon jó hangulatú beszélge-
tés zajlott. Ennek eredményeként az intézmény fel-
ajánlotta, hogy keddi napokon termet ad számukra, a 
programokat pedig a megjelentek saját maguk szer-
vezzék meg. Szakembert a kollégák révén próbálnak 
adni, illetve a fi atalabb korosztály tagjaiból keresnek 
alkalmas asszisztenseket, akik segíthetnek a továb-
bi képzésben. A számítógép, mint közösségfejlesztő 
eszköz bizonyította szükségességét. A valódi közös-
ségfejlesztés azonban most kezdődik.

Tájékoztató helyi lakáscélú támogatás 
igénylésére 2014. évre

Tisztelt gépjárművezetők!
A térképen jelzett parkolási zónában 

Vasváron a Szentmihályfalvi u. 2., 4., 6. és 
8. házszámok és a Március 15. tér 2. és 3-4. 
házszámok előtti parkolókban (74-es szá-
mú főút egy szakaszán) a kitáblázott rend 
szerint változás lépett érvénybe. A gépjár-
művezető a papírírószer boltokban meg-
vásárolható műanyag óra (térkép bal alsó 
sarkán) használatával parkolhat a parkolás 
megkezdésétől jelezett 1 óra időtartamban 
ingyenesen.

A parkolás megkezdésekor az órát a 
megfelelő kezdeti parkolási időre kell állí-
tani és ettől számított egy órán át lehet így 
parkolni. Az egy óra elteltét követően el kell 
hagyni a prkolót, mert ellenőrzéskor a ható-
ság felelősségre vonással élhet. A parkolást 
jelző órát a gépjárműben az első szélvédő 
mögött jól láthatóan kell elhelyezi.

Műanyag órával az alábbi időszakokban 
lehet igénybe venni a parkolót:

– hétfő–péntek: 7.00–17.00 óráig
– szombaton: 8.00–12.00 óráig

Változik a parkolási rend

Papírírószer bolt

Parkoló zóna
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Több esemény zajlott le mostanában a 
Máltai Szeretetszolgálatnál, amelyekről sze-
retnénk tájékoztatni a kedves vasváriakat.

Közgyűlést tartottunk, mely évente kötele-
ző. Ezen kell számot adni a tagságnak az előző 
év eseményeiről. Erre meg kell hívni felettes 
szervünket, melynek képviseletében idén 
Lendvai Rezső, a nyugat-dunántúli régió ve-
zetője vett részt. Munkában gazdag évet zár-
tunk, szociális és karitatív munkavégzéssel.

Szociális térkép alapján dolgozunk. Rend-
szeres, hogy a rászorulóknak havonta, de 
szükség szerint bármikor ruhát, cipőt, egyebet 
adunk és fogadunk is, minden hó utolsó hétfő-
jén 13 órától az időjárás függvényében.Ha va-
laki nagyobb mennyiséget adna, egyeztetéssel 
ez is megoldható bármikor. Segítjük lehetősé-
geink szerint az idősek otthonát és gondozóhá-
zát, iskolát, óvodákat, egészségügyet is.

A szervezett gyereknapot objektív okok 
miatt nem tudtuk megtartani. A gyógypeda-
gógia megszűnt, a gyerekek integrálódtak a 
normál osztályokba. (Figyelve az osztálylét-
számokat az adományok miatt, 10 évre visz-
szatekintve 300 gyerekkel lett kevesebb az 
általános iskolában.)

„Böjte Csaba gyerekeit” a nagymákfai 
erdei iskolában tartózkodásukkor élelmiszer-
rel segítettük. Az Élelmiszerbanktól kaptunk 
csokit. Ezt a gyerekek kapták meg, a tápszert 
pedig a védőnők osztották el.

Működik a „Beszélgetek Veled” program, 
ami látogatásokat jelent. Mindemellett peda-
gógusaink korrepetálnak.

A tanácsadó szolgálatok rendelkezésre áll-
nak. A kistérséget is magába foglalva jogi ta-
nácsot ad jegyzőasszony társunk, az életviteli 
tanácsadást Tóthné Tóth Valika látja el. Lelki 
segély augusztus 3-ig, a kanonok úr haláláig 
volt.

Az egyedülállók „karácsonyvárója” a leg-
nagyobb kihívás, körülbelül 300 főt érint. 
Egyre több az egyedülálló, idős, rászoruló em-

ber. Vannak, akik csak beszélgetésre, jó szóra 
vágynak, tehát jónéven veszik a látogatást. A 
két csoportra osztás, hogy ki tud eljönni meg-
hívásunkra és ki nem, több minden függvénye, 
főleg az időjárásé. 2013-ban minden összejött, 
így 140 vendégünk volt, és 175 csomagot 
hordtunk szét, örömteli gond, ha minden ren-
delkezésre áll! Nagy öröm, hogy várnak ben-
nünket, akik nem tudnak eljönni. Igyekszünk 
megfelelni.

Segítő tevékenységünkhöz tartozik a SPAR 
„Adni öröm” akciója karácsony előtt. Tíz fő-
vel 50 órában gyűjtöttünk tartós élelmiszert. 
Ezt az önkormányzattal közösen osztjuk ki 
a rászorulóknak. Ebből a múlt évben 108-an 
részesültek.

Kik segítettek minket, hogy adni tudtunk? 
A lakosság, egy olasz házaspár – akik márci-
ustól-októberig hoznak ruhaneműt, egyebeket 
havonta –, a Coop Kft., a HP Magyarország 
Kft., a régió, a pályázati lehetőségek és a 
SPAR-ban való gyűjtés lehetősége, ez kö-
rülbelül 2.310.000 Ft érték. Ezekből adunk 
a lakosságnak, a karácsonyváró és intézmé-
nyeknek az adomány jellegétől függően. Ado-
mányként 135 esetben kaptunk a lakosságtól, 
főleg ruhaneműt. Mi adtunk 438 embernek 
ruhafélét az osztások alkalmával. Intézményi 
támogatásban az idősek otthona, iskola, óvo-
dák, egészségügy a védőnői hálózaton keresz-
tül 334.600 Ft összegben részesült.

1472 esetben segítettünk 2.723.000 Ft ösz-
szegben, 1470 órában 1.273.000 Ft eszmei 
értékben. Forintban számolva 3.970.000 Ft-tal 
segítettük a rászorulókat. Ebből ruhát vidék is 
kapott, mert ha jöttek, soha nem küldtünk el 
senkit.

A Karitász együttműködik a mezőgazdasá-
gi Élelmiszerbankkal. Ebben a vasvári csoport 
is részt vett, így nagy mennyiségű tartós élel-
miszerhez jutottunk. A Karitász a múlt évben 
visszamondta, hogy nem tudja vállalni ezt a 
nagy munkát. Ehhez kevesen vannak, de se-

gítenek más megoldás esetén. Polgármester 
asszony összehívott néhány civil szervezetet, 
ezt elmondta, és kérte a véleményünket. Ha 
visszamondjuk, sokan elesnek a segítéstől. 
Magam is ezen a véleményen voltam, hogy ezt 
nem tehetjük meg. Polgármester asszonyunk 
mindent vállalt, ő kötötte meg a szerződést, az 
apparátust mozgósította. A lényeg: részfelada-
tot vállaltunk, mégpedig – mondván nekünk 
már van tapasztalatunk a csomagok összeál-

lításában – vállaltam a csomagok elkészítését. 
Nem tudták a társaim, hogy felvállaltam, de 
ismerve őket megtettem. Mikor elérkezett az 
ideje 14 főt értesítettem, mindenki jött és úgy 
dolgoztak, mint a gépek. Mindenki azt akar-
ta, hogy jól menjen a munka. 167 csomagot 
állítottunk össze családoknak, rászorulóknak 
2 óra alatt. Ez a „csapat” jön ruhaválogatásra, 
osztásra, ők a „mozgathatók”. Örültek, hogy 
megtették és sokan örülnek majd a csomagok-
nak. Boldogabb, büszkébb, csak én voltam 
rájuk, hogy ilyen segítőkészek Polgármester 
asszony társunkkal az élén, és én velük dol-
gozhatok. A minket irányító Sipos-Tompa Or-
solya is nagyon elégedett volt velünk, mond-
ván máskor még este is ott voltak, mi meg 10 
órára végeztünk.

A csoport lelki életéről:
– Havonta közös rózsafüzér titokcsere 

Szentmisével.
– Szentségimádások (január 17. és július 

21.) óránkénti beosztással szervezésünkben.
– Zarándoklatok.
– Lelkigyakorlat, helyi és területi.
– Hősök napján három fő koszorúz évente.
– Részt vettünk a szombathelyi Máltai 

csoport jótékonysági estjén.
– Beteg, háromgyermekes édesanyát 

gyógyszerrel segítettük.
– Tűzoltóink 130 éves jubileumának örö-

mében részt vettünk.
– Két társunk kerek születésnapját megün-

nepeltük.

Máltai hírcsokor
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„Sérelmek a 
pszichiátrián
Alapítványunk közel 20 éve biztosít IN-

GYENES jogsegélyszolgálatot azok szá-
mára, akiket sérelem ért a pszichiátriai ke-
zelésük során. Ha Ön vagy ismerőse ilyen 
helyzetben van, illetve tudomása van ilyen 
esetről, kérjük jelezze az alábbi elérhetősé-
geken:

Állampolgári Bizottság az Emberi Jo-
gokért Alapítvány. Cím: 1461 Budapest, 
Pf.: 182. Tel.: 06 (1) 342-63-55, 06-70-330-
5384. E-mail: panasz@cchr.hu. Weboldal: 
www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

Június 29-től július 5-ig tart a IX. 
Golghelóghi, avagy a Nagymákfai Napok 
programsorozata, amely a Nagymákfáért 
Egyesület és a Nagy Gáspár Kulturális 
Központ szervezésében, a vasvári önkor-
mányzat támogatásával valósul meg.

– Vasárnap 11 órakor ünnepi szentmi-
sére várják a nagymákfaiakat, az elszár-
mazottakat és minden vendéget. Majd 
15 órától emlékezésre hívnak mindenkit 
a régmúlt Mákfa felidézésére Vincze 
György elkészült fi lmjének ősbemutatója 
kapcsán, amit a turistaházban vetítenek 
le. 18 órától a Nagy Gáspár Kulturális 
Központban folytatódik a program „Az 
Osztrák–Magyar Monarchia Haditen-
gerészete korabeli képeslapokon” című 
kiállítással.

– Az I. világháború centenáriuma je-
gyében nyíló kiállítás alapját az S.M.S. 
Erherzog Karl és az S.M.S. Monarch 
hadihajókon szolgáló egykori haditenge-
rész dédunokája, a vasvári Hideg István 
képeslapgyűjteménye adja, kiegészülve a 
csatahajók történeti leírásával, a témához 
kapcsolódó tárgyakkal. A megnyitón el-
hangzanak I. világháborús dalok.

– A hétköznapokat a fafaragó tábor szí-
nesíti: Kovács Lászlóval, Mikó Lászlóval 
és Barbalics Lajossal.

– Július 3-án, 19 órakor lesz a Tarisz-
nyások Petőfi  Sándor emlékműsora, vetí-
tett korabeli képekkel, információkkal.

– Július 4-én, 18 órától Zsoldos Báró 
Zoltán kuruc bujdosó dalokat énekel ko-
boz kísérettel, majd gitárján blues dalokat 
szólaltat meg.

– Július 5-én, ebéd után Mákfáról az 
erdőn át Döröskére invitálják túrázni, 
fürdőzni a vasváriakat, majd 18 óra kö-
rül a fahíd melletti tölgynél kezdődik a 
Vasvári Játékszín „Egy mondat” című 
előadása. A héten programra várják még 
a Gyöngyhalász és a Zombori zenekart, a 
Magyaruccát, dr. Zágorhidi Czigány Ba-
lázst, Franta Dezsőt, Bódi Árpádékat.

– A Golghelóghi hetében Nagymákfa 
lesz a helyszíne a soron következő Hegy-
háti Közkincs Kerekasztal találkozójá-
nak is.

IX. 
Golghelóghi

Jelentős változás a csoport életében lelki ve-
zetőnk halála, aki nagyon szerette a csoportot és 
lelkiségét. Kozma Imre atya országos vezető és 
a régió vezetői is megtisztelték őt temetésén je-
lenlétükkel. Kozma Imre atya – aki az Irgalmas 
Rend magyarországi vezetője is – elismerően 
nyilatkozott a tagok egyöntetű, demonstráció-
nak is beillő megjelenéséről. „Építő lehet pap 
testvéreim számára is” – mondta. Születésnap-
ján a temetői kápolnában volt érte szentmise, 
utána odamentünk a sírjához gyertyát gyújtani, 
imádkozni. Halála évfordulójára is tervezzük a 
megemlékező szentmisét augusztus 3-ra.

Akivel csak lehet, igyekszünk jó kapcsola-
tot ápolni, kiépíteni.

Az április 27-i küldöttgyűlésre Varga Fe-
rencné, Bohárné Zimits Rita, Pálné Balogh 
Judit és Borbás Ilona lettek felkérve, akik 
elfogadták a jelölést, illetve hivatalból a cso-
portvezető.

2014. évi programunk azonos az előző évi-
vel. Kiegészül szociális térképünk felülvizsgá-
latával (október vége), lehetőség szerint kiosztó 
helyünk rendbetételével és az augusztus 16-i 
Mária úton való részvétellel. A fő cél, hogy to-
vábbra is tegyük a jót, lehetőleg még jobban. 
Segíteni, de jól, mert rosszul segíteni bűn! 
Miránk másként néznek az emberek, másként 
„ítélkeznek”, pedig hibátlan ember nincs.

Ezután Lendvai Rezső régióvezető elismer-
ve a csoport munkáját, méltatta, hogy miért 
ünnepi ez a közgyűlés. A Magyar Máltai Sze-
retetszolgálat Magyarországon 25 éves jubile-
umát ünnepli. Alakulásának ideje 1989.02.04. 
országos bejegyzésének dátuma, Budapest 
Fővárosi Bíróság 1989-ben 10. sorszám alatt, 
mint szociális és karitatív szervezet. Mi 2001. 
július 3-án csatlakoztunk, akkor még a Szom-
bathelyi Területi Központhoz. 2004-től pedig 
Nyugat-Dunántúli Régió Területi Központjá-
nak 40 fős csoportja vagyunk.

Kozma Imre apostoli protonotárius orszá-
gos elnöktől 8-an, Borbás Ilona, Hosszú né 
Mizda Éva, Horváthné Kapui Zsuzsa, Tóth-
né Tóth Valéria, Lukács Károlyné, Pál Tibor, 
Németh László önkéntes tűzoltóparancsnok és 
állománya, valamint Fekete Árpád önkéntes 
kaptak emléklapot. 34 fő pedig Lendvai Rezső 
régióvezetőtől a vasvári 13 év együtt töltött 
munkájának emlékére.

Április 27-én, vasárnap 15 órakor kezdő-
dött Győrben a jubileumi régiós küldöttgyűlés, 
amin a küldöttek és a vendégek vettek részt. A 
győri Székesegyházban szentmisével kezdődött 
a gyűlés, amelyet dr. Pápai Lajos püspök celeb-
rált. Utána kitüntetések átadására került sor. Az 
elismeréseket azok kapták, akik kezdettől fog-
va lelkiségükkel és anyagiakkal is segítették a 
Máltai Szeretetszolgálatot. A kitüntetéseket a 
Magyar Máltai Lovagok Szövetségének lova-
gi tagjai adták át. Ezután kezdődött az érdemi 
munka, átvonulva a Hotel Konferencia szálloda 
Apor termébe. A testület intézményeinek, cso-
portjainak munkája bemutatása következett. Itt 
is elhangzott, egyre több a rászoruló és keve-
sebb az adakozó. Mindenki tegye meg a maga 
területén maximálisan, amit tud. A világ szá-
mára is látható kell, hogy legyen lelkiségünk, 
magatartásunk.

Végül nagyon köszönjük a COOP Vasvár 
Kft.-nek, hogy segített az utazásban, mert az 
időpontok többszöri változtatása miatt gon-
dunk volt ezzel.

Hetényi Gézáné csoportvezető
A fotókat Pál Tibor készítette

Felhívás!
Pszichiátriai szerek viselkedési problé-

mákra?
Ha gyermeke „tanulási problémára” 

vagy „viselkedési rendellenesség” miatt 
pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, 
hogy a gyermek állapota semmit sem vál-
tozott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 
Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájé-
koztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás 
témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. Tel.: 06 (1) 
342-63-55, 06-70-330-5384. E-mail: info@
cchr.hu. Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!

APRÓHIRDETÉS
• Családi ház eladó Vasváron, a Petőfi  u. 

55. szám alatt. Érdeklődni: (20) 591 52 81.
• Készülékes búvártanfolyam indul Vas-

váron június folyamán (nemzetközi minő-
sítéssel)! Érdeklődni: 30/9376-207, Szath-
máry Sándor
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Comb  . . . . . . . . . . . . . . . . . 1379 Ft
Karaj csontos egész  . . . . . . 1399 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Csirke farhát. . . . . . . . . . . . . 229 Ft
Csirke láb . . . . . . . . . . . . . . . 291 Ft
Csirke comb farrésszel. . . . . 594 Ft
Csirke egészben . . . . . . . . . . 762 Ft

Érvényes 2014.06.01.–06.15-ig

Lecsókolbász  . . . . . . . . . . . . 699 Ft
Cserkészkolbász. . . . . . . . . . 849 Ft
Nyári Turista  . . . . . . . . . . . 1449 Ft
Parasztkolbász  . . . . . . . . . . 1435 Ft
Löncs  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Olasz  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 999 Ft
Véres-Májas hurka . . . . . . . . 899 Ft
Disznósajt. . . . . . . . . . . . . . 1099 Ft
Zsír 1 kg . . . . . . . . . . . . . . . . 599 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Füst.kenyérszalonna. . . . . . . 989 Ft
Füst.kolozsvári . . . . . . . . . . 1599 Ft
Füst.daraboltComb. . . . . . . 1599 Ft

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
Főtt csécsiszal  . . . . . . . . . . 1199 Ft
Főtt erdélyiszal. . . . . . . . . . 1199 Ft

PB GÁZ LEGKEDVEZŐBB ÁRON:
11,5 kg-os 5080 Ft!

INGYENES HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL VASVÁR TERÜLETÉN.
NYUL TIBOR

+36/30/263-0624 • +36/94/371-542

NEM MEGFELELŐ A CSATORNAKIOSZTÁS,
ESETLEG LASSÚ AZ INTERNET,

VAGY ÚJAT SZERETNE?
AKKOR ELÉGEDETLEN MOSTANI

SZOLGÁLTATÓJÁVAL, VAGY
NEM TUDJA, HOL LEHET MEGRENDELNI!

JÖJJÖN EL HOZZÁNK, HOGY
SEGÍTHESSÜNK DÖNTÉSÉBEN ÉS TÖBB

LEHETŐSÉG KÖZÜL A LEGMEGFELELŐBB
KIVÁLASZTÁSÁBAN!

• TÖBB SZOLGÁLTATÓ /TV+INTERNET/
• SZOLGÁLTATÁS INDÍTÁSA,MEGRENDELÉS
• TANÁCSADÁS A KIVÁLASZTÁSHOZ
• AKÁR KÖZVETLEN TELEPÍTÉSSEL
• RÖVID HATÁRIDŐVEL

Szath-Elit Antenna szaküzlet
Vasvár, Bartók B. u. 2.

(templom melletti OPTIKA)
Tel.: 06 30 937-6207, 06 30 542-7318

Nyílt tenisznap
a Castrum Ferreum

szabadidő sportegyesület 
pályáin június 28-án,

szombaton 10–20 óráig
• 10–13 óráig: ISMERKEDÉS A TE-

NISSZEL. Teniszoktatók segítségével lehet 
kipróbálni a tenisz alapütéseket.

• 13–19 óráig: AMATŐR TENISZ-
VERSENY VASVÁRIAKNAK. A ver-
senyre jelentkezési határidő: június 12. 
(Név, kor, lakcím, elérhetőség megadásá-
val a 06 30 517 7828 telefonszámon vagy 
a forsikati@gmail.com email címen lehet 
jelentkezni.)

A délelőtt folyamán:
• szórólapok és tanácsok a sportos és 

egészséges életmódról, testanalízis
• tenisz-kvíz: feladatlap kitöltése jópofa 

jutalmakért
• egyéb sportolási lehetőség: habtenisz, 

petanque, tollaslabda
Sportcipő (egyenes talpú) szükséges!
Szeretettel várjuk a tenisz sport iránt ér-

deklődőket minden korosztályból!
ESŐNAP: június 29., vasárnap


